

Poistná zmluva
o poistení dlžníkov z medziúveru a stavebného úveru

Zmluvné strany:

ČSOB Poist'ovňa, a.s.

Sídlo: Vajnorská 100/B, 831 04 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 31 325 416
IČ pre DPH: SK2020851767
DIČ: 2020851767

Zapísaná v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I,
oddiel Sa, vložka č. 444/B

Štatutárny orgán: Ing. Ľudovít Kristínik, člen predstavenstva
Ing. Norbert Striežanec, člen predstavenstva

Bankové spojenie: ČSOB, a. s.
Číslo účtu: 255012003/7500

(ďalej len „poist'ovateľ“)

a

ČSOB stavebná sporiteľňa, a.s.

Sídlo: Radlinského 10, 813 23 Bratislava
IČO: 35 799 200
IČ pre DPH: SK2021544030
DIČ: 2021544030

Zapísaná v Obchodnom registri vedenom Okresným súdom Bratislava I,
oddiel Sa, vložka č. 2590/B

Zastúpená: Ing. Ľubomír Kováčik, predseda predstavenstva a generálny riaditeľ
Ing. Jana Langerová, členka predstavenstva a vrchná riaditeľka

Bankové spojenie: ČSOB stavebná sporiteľňa, a.s.
Číslo účtu: 5709/8170

(ďalej len „poistník“)

**uzatvárajú po vzájomnej dohode a v súlade s ustanovením § 788 a nasl. Občianskeho
zákonníka túto poistnú zmluvu číslo 2950000015
o poistení dlžníkov z medziúveru a stavebného úveru**

Článok 1 – Úvodné ustanovenia

Podľa tejto Poistnej zmluvy o poistení dlžníkov z medziúveru a stavebného úveru (ďalej len „poistná zmluva“) poistník dojednáva s poist'ovateľom, pre dlžníkov z medziúveru a stavebného úveru poskytovaných poistníkom fyzickým osobám varianty poistenia uvedené v článku 3 tejto poistnej zmluvy.

Článok 2 – Výklad pojmov

Pre účely tejto poistnej zmluvy sa nasledujúce pojmy vymedzujú takto:

Poistné podmienky sú Všeobecné poistné podmienky pre životné poistenie – Všeobecná časť (ďalej len „VPP-ŽP 2006“) a Osobitné poistné podmienky – poistenie pre prípad smrti, invalidity, pracovnej neschopnosti, straty zamestnania (ďalej len „PD-S, I, PN, N 2007“).

Poistený je poistníkov klient, fyzická osoba ktorá s poistníkom uzatvorila Zmluvu o stavebnom úvere alebo Zmluvu o medziúvere a stavebnom úvere (obe ďalej len „úverová zmluva“) a ktorá splnila podmienky uvedené v článku 4 tejto poistnej zmluvy.

Poistné plnenie je plnenie, ktoré poskytne poist'ovateľ poistníkovi z titulu vzniku poistnej udalosti za splnenia podmienok uvedených v článku 10 tejto poistnej zmluvy a poistných podmienkach. Oprávnenou osobou na prijatie poistného plnenia je poistník.

Invalidita je telesné poškodenie poisteného spôsobené úrazom alebo chorobou, ktoré mu definitívne znemožňuje vykonávať akúkoľvek činnosť, ktorá by mu zabezpečovala príjem, mzdu, zárobok alebo zisk a zároveň stav poisteného vyžaduje pre bežné životné činnosti starostlivosť tretej osoby, a to po dobu celého jeho života.

Pre účely tejto zmluvy sa rozumie, že invalidita u poisteného nastala, ak poistený predloží poisťovateľovi kópiu rozhodnutia o priznaní invalidného dôchodku poistenému vystaveného príslušným orgánom. Dátumom vzniku poistnej udalosti invalidity je dátum uvedený v rozhodnutí Sociálnej poisťovne.

Pracovná neschopnosť je celková lekársky konštatovaná neschopnosť poisteného vykonávať akúkoľvek profesnú činnosť, ktorá mu zabezpečuje príjem, mzdu, zárobok alebo zisk, spôsobená ochorením alebo úrazom za podmienky, že k prvému dňu prerušenia pracovnej činnosti poistený skutočne vykonával profesnú činnosť, ktorá mu zabezpečovala príjem, mzdu alebo zisk.

Pre účely tejto zmluvy sa rozumie, že pracovná neschopnosť u poisteného nastala, ak poistený predloží poisťovateľovi kópiu „Potvrdenia o dočasnej pracovnej neschopnosti“ so stanovami príslušného čísla diagnózy vystaveného lekárom alebo zdravotníckym zariadením, v ktorého lekárskej starostlivosti poistený bol alebo je v súvislosti s poistnou udalosťou.

Zdravá osoba je osoba, ktorá nie je v pravidelnej lekárskej opatere, nie je pod pravidelným lekárskeym dohľadom v dôsledku zisteného chronického ochorenia s trvalým užívaním liekov, netrpí najmä nevyliciteľnou chorobou, alebo chronickým ochorením, alebo ochorením, ktoré by mohlo ohroziť jej zdravie alebo život, alebo ochorením, ktoré by mohlo mať za následok vznik invalidity.

Nezamestnaná osoba je osoba, ktorá z dôvodu straty zamestnania nie je v pracovnom alebo obdobnom vzťahu, ani nevykonáva samostatne zárobkovú činnosť a ktorá je v Slovenskej republike registrovaná na úrade práce ako evidovaný nezamestnaný (je vedená v evidencii uchádzačov o zamestnanie), a ktorej je súčasne v Slovenskej republike poskytovaná podpora v nezamestnanosti, prípadne dávky sociálneho charakteru a štátnej podpory nahrádzajúcej podporu v nezamestnanosti, prípadne ide súčasne o osobu ktorej sa vyššie uvedená podpora alebo dávky neposkytujú z dôvodu jej majetkových pomerov.

Nezamestnanosť je stav nezamestnanej osoby.

Strata zamestnania je skončenie hlavného pracovného pomeru dojednaného na dobu neurčitú, u ktorého už uplynula skúšobná doba, a ktorý skončil z niektorého z nasledovných dôvodov:

1. výpoveďou danou zamestnávateľom z dôvodu
 - a) ak sa zamestnávateľ alebo jeho časť zrušuje alebo premiestňuje,
 - b) ak sa zamestnanec stane nadbytočný vzhľadom na písomné rozhodnutie zamestnávateľa alebo príslušného orgánu o zmene jeho úloh, technického vybavenia, o znížení stavu zamestnancov s cieľom zvýšiť efektívnosť práce alebo o iných organizačných zmenách,
 - c) ak zamestnanec stratil vzhľadom na svoj zdravotný stav podľa lekárskeho posudku alebo rozhodnutia orgánu štátnej zdravotníckej správy, alebo rozhodnutia orgánu sociálneho zabezpečenia dlhodobú spôsobilosť vykonávať doterajšiu prácu alebo ak ju nesmie vykonávať pre chorobu z povolania alebo pre ohrozenie touto chorobou, alebo ak dosiahol na pracovisku najvyššiu prípustnú expozíciu určenú záväzným posudkom príslušného orgánu štátnej správy v oblasti verejného zdravotníctva,
2. okamžitým skončením pracovného pomeru zo strany zamestnanca
 - a) ak zamestnanec podľa lekárskeho posudku nemôže ďalej vykonávať prácu bez vážneho ohrozenia svojho zdravia a zamestnávateľ ho nepreradil do 15 dní odo dňa predloženia tohto posudku na inú pre neho vhodnú prácu alebo
 - b) ak zamestnávateľ nevyplatil zamestnancovi mzdu alebo náhradu mzdy, alebo ich časť do 15 dní po uplynutí jej splatnosti.

Čakacia doba je stanovené obdobie od začiatku poistenia, v dĺžke 90 po sebe idúcich kalendárnych dní. Počas tohto obdobia strata zamestnania a následná nezamestnanosť poisteného nie sú považované za poistnú udalosť a poistenému a ani poisťovníkovi nevzniká nárok na poistné plnenie.

Medziúver, stavebný úver (ďalej len „úver“) je úver poskytnutý poisťovníkom poistenému na základe úverovej zmluvy vo všetkých typoch sporenia, ktoré sú prílohou platných všeobecných obchodných podmienok pre stavebné sporenie.

Úverová splátka je pre účely tejto poistnej zmluvy a stanovenia poistného splátka medziúveru alebo splátka stavebného úveru. Splátka medziúveru je pravidelná splátka, ktorú je poistený povinný mesačne splácať v termínoch a výške dohodnutej v zmluve o medziúvere a stavebnom úvere na úverový účet vedený poisťovníkom. Splátka stavebného úveru je pravidelná splátka, ktorú je poistený povinný mesačne splácať v termínoch a výške dohodnutej v zmluve o stavebnom úvere na úverový účet vedený poisťovníkom.

Výška úverovej splátky je za účelom výpočtu poistného plnenia stanovená nasledovne:

- a) pre prípad poistnej udalosti spôsobenej pracovnou neschopnosťou poisteného maximálne v sume rovnajúcej sa úverovej splátke, ktorá bola ako úverová splátka zmluvne dohodnutá s poisťníkom pred dňom vzniku poistnej udalosti,
- b) pre prípad poistnej udalosti spôsobenej stratou zamestnania poisteného maximálne v sume rovnajúcej sa úverovej splátke, ktorá bola ako úverová splátka zmluvne dohodnutá s poisťníkom najneskôr 3 mesiace pred dňom vzniku poistnej udalosti.

Deň splatnosti úverovej splátky je pre účel výpočtu poistného plnenia prvý deň kalendárneho mesiaca, v ktorom bola úverová splátka splatná.

Vklad stavebného sporenia je minimálny vklad stanovený poisťníkom v zmysle platných všeobecných obchodných podmienok pre stavebné sporenie.

Úverová zmluva (úver) v rámci produktu Komfort alebo Hypo plus (ďalej tiež „špeciálna úverová zmluva“) je stavebný úver (mediúver) v type sporenia Komfort alebo Hypo plus. Typ sporenia Komfort alebo Hypo plus je poisťníkom definovaný v Typoch sporenia, ktoré sú prílohou platných všeobecných obchodných podmienok pre stavebné sporenie.

Začiatok čerpania úveru je deň, kedy poistený z celkovej výšky poskytnutého úveru začína čerpať úverové prostriedky formou prvého čerpania úveru. Za deň čerpania úveru sa považuje deň odúčtovania finančných prostriedkov z úverového účtu poisteného vedeného poisťníkom.

Článok 3 – Varianty poistenia

Touto poistnou zmluvou sa dojednáva **poistenie vo variante A alebo variante B** pre klientov poisťníka, ktorí pristupujú k poisteniu vyslovením súhlasu s touto poistnou zmluvou, ako aj s poistnými podmienkami, ktoré tvoria prílohu tejto poistnej zmluvy, a to podpisom úverovej zmluvy.

- a) **Poistenie vo variante A** je skrátené označenie pre poistenie **pre prípad smrti**, ako základného poistenia a dvoch pripoistení, ktorými sú poistenie **pre prípad invalidity** a poistenie **pre prípad pracovnej neschopnosti**. Poistenie vo variante A sa riadi VPP-ŽP 2006, PD-S,I,PN,N 2007 a príslušnými ustanoveniami zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník z platnom znení (ďalej len „Občiansky zákonník“).
- b) **Poistenie vo variante B** je skrátené označenie pre poistenie **pre prípad smrti**, ako základného poistenia a troch pripoistení, ktorými sú poistenie **pre prípad invalidity**, poistenie **pre prípad pracovnej neschopnosti** a poistenie **pre prípad straty zamestnania**. Poistenie vo variante B sa riadi VPP-ŽP 2006, PD-S,I,PN,N 2007 a príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka.

Článok 4 – Podmienky pre poistenie a vznik poistenia

1. **Poistenie vo variante A** môže v rámci úverovej zmluvy vzniknúť len pre takú fyzickú osobu, ktorá vyjadrila písomný súhlas s poistením podľa tejto poistnej zmluvy a vyslovila súhlas s poistnými podmienkami a to podpisom úverovej zmluvy s úverovým limitom neprevyšujúcim 2.000.000,- Sk, a ktorá k dátumu podpisu úverovej zmluvy spĺňa nasledujúce podmienky:
 - je plnoletá, spôsobilá na právne úkony, mladšia ako 57 rokov,
 - je zdravá,
 - nie je v pracovnej neschopnosti,
 - v posledných 12 mesiacoch nebola v pracovnej neschopnosti dlhšej ako 30 po sebe idúcich kalendárnych dní.
2. **Poistenie vo variante B** môže v rámci úverovej zmluvy vzniknúť len pre takú fyzickú osobu, ktorá vyjadrila písomný súhlas s poistením podľa tejto poistnej zmluvy a vyslovila súhlas s poistnými podmienkami a to podpisom úverovej zmluvy s úverovým limitom neprevyšujúcim 2.000.000,- Sk, a ktorá spĺňa k dátumu podpisu úverovej zmluvy nasledujúce podmienky:
 - je plnoletá, spôsobilá na právne úkony, mladšia ako 57 rokov,
 - je zdravá,
 - nie je v pracovnej neschopnosti,
 - v posledných 12 mesiacoch nebola v pracovnej neschopnosti dlhšej ako 30 po sebe idúcich kalendárnych dní.
 - má hlavný pracovný pomer uzavretý na dobu neurčitú a súčasne bola zamestnaná v hlavnom pracovnom pomere nepretržite v predchádzajúcich 12 mesiacoch,
 - nezrušila so zamestnávateľom okamžite pracovný pomer, nepodala a ani jej nebola daná výpoveď zo strany zamestnávateľa, nezaslala zamestnávateľovi a ani neobdržala od zamestnávateľa návrh na skončenie pracovného pomeru dohodou,
 - nie je podľa svojho vedomia zamestnancom, s ktorým by mohol byť v dobe nasledujúcich 12 mesiacov rozviazaný pracovný pomer z dôvodov uvedených v § 63 ods. 1 písm. a) a b)

zákona č. 311/2001 Z. z. Zákonník práce v platnom znení (ďalej len „Zákonník práce“) najmä v dôsledku znižovania počtu zamestnancov alebo v dôsledku organizačných zmien zamestnávateľa,

3. Ako potvrdenie o splňaní podmienok uvedených v bodoch 1. alebo 2. tohto článku zo strany poisteného sa pre účel tejto poisťovnej zmluvy považujú písomné odpovede na písomné otázky poisťovateľa v súlade s § 793 Občianskeho zákonníka. V prípade, ak sa zistí nepravdivosť alebo neúplnosť potvrdenia, alebo ak poisťník odovzdá poisťovateľovi nepravdivé alebo neúplné prehlásenie poisteného, môže poisťovateľ postupovať v súlade s ustanovením § 802 ods. 1 alebo ods. 2 Občianskeho zákonníka.
4. Podľa tejto poisťovnej zmluvy u každého klienta poisťníka možno dojednať poistenie maximálne k trom úverovým zmluvám, ktorých platnosť a účinnosť sa môže prekryvať.

Článok 5 – Začiatok poistenia, koniec poistenia a poisťné obdobia

1. Začiatkom poistenia je nultá hodina dňa začiatku čerpania úveru poskytnutého na základe úverovej zmluvy, na základe ktorej poistený súhlasil s jedným z variantov poistenia uvedených v článku 3 tejto poisťovnej zmluvy.
2. Ak nie je v článku 18 tejto poisťovnej zmluvy dohodnuté inak, koncom poistenia je 24. hodina dňa, v ktorom je podľa úverovej zmluvy, v rámci ktorej je poistenie dojednané, dohodnutá splatnosť poslednej splátky úveru.
3. Ak nie je touto zmluvou dohodnuté inak, poisťným obdobím je kalendárny mesiac. Dĺžka poisťného obdobia nemá vplyv na výšku poisťného dojednaného v článku 6 tejto poisťovnej zmluvy.
4. Prvé poisťné obdobie začína dňom začiatku poistenia a končí posledným dňom kalendárneho mesiaca, v ktorom bol dohodnutý termín prvej splátky úveru.
5. Posledné poisťné obdobie začína prvým dňom kalendárneho mesiaca, v ktorom nastala skutočnosť, s ktorou sa spája koniec poistenia a končí dňom, v ktorom nastal koniec poistenia.

Článok 6 – Poisťné a dôsledky neplatenia poisťného

1. Poisťník sa zaväzuje platiť dojednané poisťné za všetky poistenia, ktoré vznikli na základe tejto poisťovnej zmluvy. Poisťník platí poisťné jednou čiastkou za všetkých poistených uvedených v jednom „Zozname poistených“ na účet poisťovateľa vždy najneskôr do 18. dňa kalendárneho mesiaca po uplynutí poisťného obdobia, za ktoré je poisťné hradené. Celkové poisťné platené poisťníkom za jeden „Zoznam poistených“ sa určí ako súčet poisťného za všetkých poistených uvedených v príslušnom „Zozname poistených“.
2. Výška poisťného pre **poistenie vo variante A**
 - a) Výšku poisťného za každé poisťné obdobie tvorí 4,65 % zo základu pre výpočet poisťného. Základom pre výpočet poisťného je časť úverovej splátky zodpovedajúca splátke úrokov z medziúveru alebo splátke istiny a úrokov zo stavebného úveru podľa úverovej zmluvy, v rámci ktorej poistený súhlasil s poisťnou zmluvou v rozsahu poistenia vo variante A.
 - b) V prípade poistenia dojednaného v rámci špeciálnej úverovej zmluvy výška poisťného za každé poisťné obdobie tvorí 6,80 % zo základu pre výpočet poisťného. Základom pre výpočet poisťného je časť úverovej splátky zodpovedajúca splátke úrokov z medziúveru alebo splátke istiny a úrokov zo stavebného úveru podľa špeciálnej úverovej zmluvy, v rámci ktorej poistený súhlasil s poisťnou zmluvou v rozsahu poistenia vo variante A.
3. Výška poisťného pre **poistenie vo variante B**
 - a) Výšku poisťného za každé poisťné obdobie tvorí 8,70 % zo základu pre výpočet poisťného. Základom pre výpočet poisťného je časť úverovej splátky zodpovedajúca splátke úrokov z medziúveru alebo splátke istiny a úrokov zo stavebného úveru podľa úverovej zmluvy, v rámci ktorej poistený súhlasil s poisťnou zmluvou v rozsahu poistenia vo variante B.
 - b) V prípade poistenia dojednaného v rámci špeciálnej úverovej zmluvy výška poisťného za každé poisťné obdobie tvorí 14,70 % zo základu pre výpočet poisťného. Základom pre výpočet poisťného je časť úverovej splátky zodpovedajúca splátke úrokov z medziúveru alebo splátke istiny a úrokov zo stavebného úveru podľa špeciálnej úverovej zmluvy, v rámci ktorej poistený súhlasil s poisťnou zmluvou v rozsahu poistenia vo variante B.
4. Vypočítaná výška poisťného v zmysle bodu 2. a 3. tohto článku sa matematicky zaokrúhľuje na celé koruny.
5. Zmenu výšky sadzby poisťného pre súbor poistenia vo variante B, najskôr však po uplynutí piatich rokov od začiatku jednotlivého poistenia, je poisťovateľ oprávnený uskutočniť jednostranným právnym úkonom.

6. V prípade, ak poisník nezaplatí poisťné alebo akúkoľvek jeho časť, vzťahujúcu sa k poisteniu určitého poisteného, toto konkrétne poistenie zanikne podľa článku 18 bod 1. písm. c) tejto poisťnej zmluvy bez náhrady.
7. V zmysle ustanovenia § 803 ods. 1 Občianskeho zákonníka má poisťovateľ právo na poisťné za dobu do zániku poistenia.

Článok 7 – Zoznam poistených

1. Poistenie vo variante A alebo variante B vzniká len pre takú fyzickú osobu, ktorá spĺňa podmienky v zmysle čl. 4 tejto poisťnej zmluvy a je menovite uvedená v „Zozname poistených“ vyhotovených poisníkom v súlade s týmto článkom.
2. Dokladom o dojednaní poistenia sú pre poisťovateľa „Zoznam poistených“ za kalendárny mesiac, do ktorého spadá začiatok poistenia daného poisteného a jeho platná a účinná úverová zmluva, na základe ktorej poistený súhlasil s jedným z variantov poistenia uvedených v článku 3 tejto poisťnej zmluvy.
3. Zoznam poistených v elektronickej podobe musí byť poisníkom vyhotovený tak, aby obsahoval správne a presné údaje vo formáte a štruktúre dohodnutej v Zmluve o technickej spolupráci uzavretej k tejto poisťnej zmluve medzi poisníkom a poisťovateľom (ďalej len „technická zmluva“) a musí byť zaslaný prostredníctvom kontaktnej osoby v súlade s technickou zmluvou.

Článok 8 – Zmeny poistenia

Zmenu rozsahu poistenia dojednaného touto poisťnou zmluvou je možné uskutočniť len vzájomnou dohodou oboch zmluvných strán, a to vo forme písomného číslovaného dodatku k tejto zmluve. Zo zmeneného poistenia poisťovateľ plní až z tých poisťných udalostí, ktoré nastanú od nulte hodiny dohodnutého dňa účinnosti dodatku k tejto poisťnej zmluve.

Článok 9 – Likvidácia poisťnej udalosti

1. Poisník je povinný v prípade poisťnej udalosti poisťovateľovi bezodkladne odovzdať údaje o poistenom, u ktorého nastala poisťná udalosť v zmysle článku 16 bod 6. tejto poisťnej zmluvy. Poistený u ktorého nastala poisťná udalosť a v prípade poisťnej udalosti smrti poisteného, osoby ktoré hlásia poisťnú udalosť poisťovateľovi sú povinné bez zbytočného odkladu poskytnúť nižšie uvedené doklady:
 - V prípade smrti poisteného:** vyplnený formulár poisťovateľa „Oznámenie poisťnej udalosti“; overenú kópiu „Úmrtného listu“; overenú kópiu lekárom vyplneného „Listu o prehliadke mŕtveho“; v prípade vykonania súdnej pitvy, overenú kópiu „Pitevnej správy“; meno kontaktnej osoby, jej adresu a telefón.
 - V prípade invalidity poisteného:** vyplnený formulár „Oznámenie poisťnej udalosti“; overenú kópiu „Rozhodnutia o priznaní invalidného dôchodku“ (s vyznačeným dátumom, ku ktorému toto rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť a vykonateľnosť); overenú kópiu „Lekárskeho potvrdenia“, že stav poisteného vyžaduje pre bežné životné činnosti trvalo starostlivosť tretej osoby, meno kontaktnej osoby, jej adresu a telefón.
 - V prípade pracovnej neschopnosti poisteného:** a) vyplnený formulár „Oznámenie poisťnej udalosti“ s predpokladaným odhadom doby trvania pracovnej neschopnosti, b) kópiu lekárom alebo zdravotníckym zariadením vystaveného „Potvrdenia o pracovnej neschopnosti“ obsahujúce príslušné číslo diagnózy a v prípade hospitalizácie i kópiu „Prepúšťacej správy“ príslušného zdravotníckeho zariadenia.
 - V prípade straty zamestnania:** vyplnený formulár „Oznámenie poisťnej udalosti“; kópiu „Dokladu o rozviazaní pracovného pomeru“; overenú kópiu „Pracovnej zmluvy“; kópiu „Rozhodnutia o priznaní podpory v nezamestnanosti“ s dátumom, od ktorého poistený poberá podporu v nezamestnanosti; overenú kópiu „Potvrdenia, že poistený je registrovaný na úrade práce ako evidovaný nezamestnaný a zároveň poberá podporu v nezamestnanosti, prípadne dávky sociálneho charakteru a štátnej sociálnej podpory nahrádzajúcej podporu v nezamestnanosti, prípadne nie je mu poskytnutá podpora v nezamestnanosti alebo dávky sociálneho charakteru a štátnej sociálnej podpory nahrádzajúcej podporu v nezamestnanosti z dôvodu jeho majetkových pomerov“, k dátumu hlásenia poisťnej udalosti.
2. Poisťovateľ je oprávnený požadovať od poisteného aj iné doklady, ktoré považuje za potrebné. Poisťovateľ je taktiež oprávnený žiadať poisteného, aby sa podrobil lekárskemu vyšetreniu alebo

lekárskej prehliadke, prípadne sám preskúmať skutočnosti, ktoré poisťovateľ považuje za nutné k zisteniu svojej povinnosti plniť.

3. Trvanie pracovnej neschopnosti a nezamestnanosti poisteného musí byť poisťovateľovi poisteným predložené najmenej raz za kalendárny mesiac, najneskôr však do 5. dňa kalendárneho mesiaca nasledujúceho po mesiaci, v ktorom bol poistený práceneschopný alebo nezamestnaný. **V prípade pracovnej neschopnosti sa zasiela:** kópia písomného „Potvrdenia ošetrojúceho lekára“ alebo kópia „Preukazu o trvaní pracovnej neschopnosti“. V prípade, ak poistený nepredloží tieto doklady v stanovenej lehote, poisťovateľ považuje poisteného za práce schopného a svoju povinnosť plniť za ukončenú.
V prípade straty zamestnania sa zasiela: kópia písomného „Potvrdenia, že poistený je registrovaný na úrade práce, ako evidovaný nezamestnaný v evidencii uchádzačov o zamestnanie. V prípade, ak poistený nepredloží tento doklad v stanovenej lehote, poisťovateľ považuje svoju povinnosť plniť za ukončenú.
4. O ukončení pracovnej neschopnosti je poistený povinný poisťovateľa bezodkladne informovať predložením kópie „Lekárskeho potvrdenia o ukončení pracovnej neschopnosti“.
5. O ukončení nezamestnanosti je poistený povinný poisťovateľa bezodkladne informovať predložením kópie „Potvrdenia o vyradení z evidencie uchádzačov o zamestnanie“.
6. Doklady predložené poisťovateľovi, ako doklady preukazujúce vznik poisťnej udalosti, musia byť vystavené v súlade s právnym poriadkom SR. Doklady, ktoré sú vystavené podľa cudzieho práva môže poisťovateľ uznať ako doklady preukazujúce vznik poisťnej udalosti, len ak z ich obsahu nesporné vyplýva, že poisťná udalosť skutočne nastala. Ak nie sú predložené doklady preukazujúce vznik poisťnej udalosti vystavené podľa právneho poriadku SR a poisťovateľ ich neuzná ako dôkazy preukazujúce vznik poisťnej udalosti, má zato, že poisťná udalosť nenastala.

Článok 10 – Všeobecné ustanovenia o poisťnom plnení

1. Ak poistený splnil podmienky pre vznik nároku na poisťné plnenie podľa tejto poisťnej zmluvy, poisťných podmienok a poisťovateľ obdržal od poisteného a poisťníka doklady uvedené v článku 9 a článku 16 bod 6. tejto poisťnej zmluvy s výnimkou dokladov uvedených v článku 9 bod 4. a 5. tejto poisťnej zmluvy, je poisťovateľ povinný vyplatiť poisťné plnenie poisťníkovi do 15 dní odo dňa, kedy poisťovateľ skončil všetky potrebné vyšetrenia ohľadom danej poisťnej udalosti a uzná svoju povinnosť plniť.
2. V prípade poisťnej udalosti spôsobenej pracovnou neschopnosťou poisteného alebo stratou zamestnania a následnej nezamestnanosti poisteného, vyplatí poisťovateľ poisťné plnenie vo forme splátok.
3. Poistenie zahŕňa krytie záväzkov poisteného, ktoré vyplývajú z nedodržania zmluvných podmienok, termínov a výšky splátok, alebo nesplatenia ostatných peňažných záväzkov vyplývajúcich z úverovej zmluvy splatných pred dňom vzniku poisťnej udalosti a na krytie záväzkov vzniknutých po dni vzniku poisťnej udalosti.
4. Poisťník poukáže poistenému sumu, o ktorú vypočítaná suma poisťného plnenia v zmysle článku 11 bod 2. alebo článku 12 bod 2. tejto poisťnej zmluvy prevyšuje poistením krytý záväzok poisteného voči poisťníkovi vyplývajúci zo zmluvy o úvere.
5. Ak u jedného poisteného dôjde k súbehu poisťných udalostí z dôvodu pracovnej neschopnosti a dôvodu straty zamestnania, poisťovateľ plní z tej poisťnej udalosti, ktorá nastane skôr. Ak poisťovateľ plní z titulu jednej z uvedených poisťných udalostí a v priebehu jej trvania nastane druhá poisťná udalosť, poisťovateľ poskytne poisťné plnenie z druhej poisťnej udalosti až potom, čo bolo v plnej výške poskytnuté plnenie z tej poisťnej udalosti, ktorá nastala skôr za podmienky, že ku dňu ukončenia prvej poisťnej udalosti sú inak splnené podmienky pre poskytnutie plnenia z titulu druhej poisťnej udalosti, pričom z druhej poisťnej udalosti poskytne poisťovateľ poisťné plnenie len vo výške pripadajúcej na obdobie nasledujúce po ukončení prvej poisťnej udalosti a trvajúce do ukončenia druhej poisťnej udalosti, maximálne však do doby ukončenia poistenia dohodnutého touto poisťnou zmluvou.
6. Celkové poisťné plnenie zo všetkých poistení podľa tejto poisťnej zmluvy a zo všetkých poisťných udalostí u jedného poisteného, a to i pre prípad, že poistený uzatvoril jednu alebo viac úverových zmlúv, nepresiahne v úhrne sumu 2.000.000,- Sk. Ak poisťovateľ jednému poistenému poskytol poisťné plnenie z jednej alebo viacerých poisťných udalostí v celkovej výške 2.000.000,- Sk, všetky jednotlivé poistenia tohto poisteného, ktoré vznikli na základe tejto zmluvy zanikajú.
7. V súlade s článkom 11 bodu 4. VPP-ŽP 2006 sa zmluvné strany dohodli, že poisťovateľ je oprávnený poisťné plnenie z poisťnej zmluvy primerane znížiť, maximálne však o 50 %.

8. Na rozdiel od článku 11 bod 8. VPP-ŽP 2006 sa zmluvné strany dohodli, že v dôsledku samovraždy poisteného alebo pokusu poisteného o samovraždu v dobe dvoch rokov od dátumu dohodnutého ako začiatok poistenia, poisťovateľ nie je povinný poskytnúť poistné plnenie za smrť poisteného alebo za inú poistnú udalosť poisteného, ktorá nastala následkom samovraždy poisteného alebo pokusu o ňu.

Článok 11 – Poistné plnenie v prípade poistnej udalosti smrti poisteného

1. Poistné plnenie poskytnuté poisťníkovi v prípade poistnej udalosti smrti poisteného je úhradou záväzkov poisteného, ktoré vyplývajú z úverovej zmluvy ku dňu smrti poisteného.
2. Ak smrť poisteného nastala ako dôsledok úrazu, výška poistného plnenia v zmysle predchádzajúceho bodu tohto článku bude zvýšená o 25 %, avšak len za podmienky, že celkové poistné plnenie zo všetkých poistení podľa tejto zmluvy, vrátane plnenia u jedného poisteného v zmysle tohto článku, v prípade ak poistený uzatvoril jednu alebo viac úverových zmlúv, nepresiahne v úhrne sumu 2.000.000,- Sk.

Článok 12 – Poistné plnenie v prípade poistnej udalosti invalidity poisteného

1. Poistné plnenie poskytnuté poisťníkovi v prípade invalidity poisteného je úhradou záväzkov poisteného, ktoré vyplývajú z úverovej zmluvy ku dňu vzniku invalidity poisteného.
2. Ak invalidita poisteného nastala ako dôsledok úrazu, výška poistného plnenia v zmysle predchádzajúceho bodu tohto článku bude zvýšená o 25 %, avšak len za podmienky, že celkové poistné plnenie zo všetkých poistení podľa tejto poistnej zmluvy, vrátane plnenia u jedného poisteného v zmysle tohto článku, v prípade ak poistený uzatvoril jednu alebo viac úverových zmlúv, nepresiahne v úhrne sumu 2.000.000,- Sk.

Článok 13 – Poistné plnenie v prípade poistnej udalosti pracovná neschopnosť poisteného

1. Ustanovenia bodov 2. až 4. tohto článku sa týkajú poistného plnenia poskytnutého poisťníkovi v prípade pracovnej neschopnosti poisteného, ak je poistený počas platnosti úverovej zmluvy povinný uhrádzať poisťníkovi iba úverové splátky.
2. Nárok na poistné plnenie vznikne, len ak pracovná neschopnosť poisteného trvá nepretržite aspoň 60 kalendárnych dní. Výška poistného plnenia sa rovná úverovým splátkam uvedeným v úverovej zmluve, ktorých deň splatnosti pripadá na dobu trvania pracovnej neschopnosti poisteného, začínajúc úverovou splátkou splatnou v poistnom období, v ktorom bude poistený 60. deň v pracovnej neschopnosti.
3. V prípade, ak u poisteného nastane ďalšia pracovná neschopnosť, ktorá je spôsobená recidívou choroby alebo úrazu, alebo následkom choroby alebo úrazu, ktoré boli príčinou pôvodnej pracovnej neschopnosti, za ktorú poisťovateľ už plnil, a prvý deň ďalšej pracovnej neschopnosti nastane do 60 kalendárnych dní odo dňa ukončenia pôvodnej pracovnej neschopnosti poisteného, za ktorú poisťovateľ už plnil, ďalšia pracovná neschopnosť sa považuje za pokračovanie pôvodnej pracovnej neschopnosti. Výška poistného plnenia sa rovná úverovým splátkam uvedeným v úverovej zmluve, ktorých deň splatnosti pripadá na dobu trvania pracovnej neschopnosti poisteného, začínajúc úverovou splátkou splatnou v poistnom období, v ktorom nastane prvý deň ďalšej pracovnej neschopnosti, ktorá je spôsobená recidívou ochorenia alebo úrazu. V prípade, ak k ďalšej pracovnej neschopnosti dôjde po uplynutí 60 kalendárnych dní odo dňa ukončenia pôvodnej pracovnej neschopnosti, za ktorú poisťovateľ už plnil, považuje sa ďalšia pracovná neschopnosť za novú pracovnú neschopnosť a teda i za novú poistnú udalosť, za ktorú poisťovateľ poskytne poistné plnenie za podmienok uvedených v bode 2. tohto článku.
4. Poistné plnenie z jednej poistnej udalosti pracovná neschopnosť poisteného u jedného poisteného:
 - a) môže predstavovať maximálne 12 úverových splátok,
 - b) poskytnuté poistné plnenie pripadajúce na jednu úverovú splátku nemôže presiahnuť čiastku 55.500,- Sk.
5. Ustanovenia bodov 6. až 8. tohto článku sa vzťahujú na poistné plnenie poskytnuté poisťníkovi v dôsledku poistnej udalosti spôsobenej pracovnou neschopnosťou poisteného v prípade, ak je poistený počas platnosti úverovej zmluvy povinný uhrádzať poisťníkovi mesačné vklady stavebného sporenia a aj úverové splátky.

6. Nárok na poistné plnenie vznikne, len ak pracovná neschopnosť poisteného trvá nepretržite aspoň 60 kalendárnych dní. Výška poistného plnenia sa rovná úverovým splátkam uvedeným v úverovej zmluve a vkladom stavebného sporenia, ktorých deň splatnosti pripadá do doby trvania pracovnej neschopnosti poisteného, a to začínajúc úverovou splátkou a vkladom stavebného sporenia splatnými v poistnom období, v ktorom bude poistený 60. deň v pracovnej neschopnosti.
7. V prípade, ak u poisteného nastane ďalšia pracovná neschopnosť, ktorá je spôsobená recidívou choroby alebo úrazu, alebo následkom choroby alebo úrazu, ktoré boli príčinou pôvodnej pracovnej neschopnosti, za ktorú poisťovateľ už plnil, a prvý deň ďalšej pracovnej neschopnosti nastane do 60 kalendárnych dní odo dňa ukončenia pôvodnej pracovnej neschopnosti, za ktorú poisťovateľ už plnil, ďalšia pracovná neschopnosť sa považuje za pokračovanie pôvodnej pracovnej neschopnosti. Výška poistného plnenia sa rovná úverovým splátkam uvedeným v úverovej zmluve a vkladom stavebného sporenia, ktorých deň splatnosti pripadá na dobu trvania pracovnej neschopnosti poisteného, a to začínajúc úverovou splátkou a vkladom stavebného sporenia splatnými v poistnom období, v ktorom nastane prvý deň ďalšej pracovnej neschopnosti, ktorá je spôsobená recidívou choroby alebo úrazu. V prípade, ak k takejto ďalšej pracovnej neschopnosti dôjde po uplynutí 60 kalendárnych dní odo dňa ukončenia pôvodnej pracovnej neschopnosti, za ktorú poisťovateľ už plnil, považuje sa táto ďalšia pracovná neschopnosť za novú pracovnú neschopnosť, za ktorú poisťovateľ poskytne poistné plnenie za podmienok uvedených v bode 6. tohto článku.
8. Poistné plnenie z jednej poistnej udalosti pracovná neschopnosť poisteného u jedného poisteného:
 - a) môže predstavovať maximálne 12 úverových splátok a 12 mesačných vkladov stavebného sporenia,
 - b) poskytnuté poistné plnenie pripadajúce na jedno mesačné poistné plnenie, ktoré predstavuje súčet úverovej splátky a vkladu stavebného sporenia, nemôže presiahnuť čiastku 55.500,- Sk.

Článok 14 – Poistné plnenia v prípade straty zamestnania poisteného

1. Ustanovenia bodov 2. až 4. tohto článku sa týkajú poistného plnenia poskytnutého poistníkovi v prípade poistnej udalosti straty zamestnania poisteného v prípade, ak je poistený počas platnosti úverovej zmluvy povinný uhrádzať poistníkovi iba úverové splátky.
2. Nárok na poistné plnenie vznikne, len ak nezamestnanosť poisteného nastala po uplynutí čakacej doby poisťovateľa v súlade s článkom 2 tejto poistnej zmluvy a pokiaľ nezamestnanosť poisteného trvá nepretržite aspoň 60 kalendárnych dní. Výška poistného plnenia sa rovná úverovým splátkam uvedeným v úverovej zmluve, ktorých deň splatnosti pripadá na dobu trvania nezamestnanosti poisteného, začínajúc úverovou splátkou splatnou v poistnom období, v ktorom je poistený 60. deň nezamestnaný.
3. V prípade, ak poisťovateľ vyplatil poistné plnenie z jednej poistnej udalosti spôsobenej stratou zamestnania v celkovom rozsahu 12 úverových splátok, poistenému vznikne nárok na poistné plnenie z ďalšej poistnej udalosti spôsobenej stratou zamestnania až po uplynutí 12 mesiacov odo dňa vyplatenia 12. úverovej splátky, a to v súlade s bodom 2. tohto článku.
4. Poistné plnenie z jednej poistnej udalosti spôsobenej stratou zamestnania poisteného u jedného poisteného:
 - a) môže predstavovať maximálne 12 úverových splátok,
 - b) vyplatené poistné plnenie pripadajúce na jednu úverovú splátku nemôže presiahnuť čiastku 55.500,- Sk.
5. Ustanovenia bodov 6. až 8. tohto článku sa týkajú poistného plnenia poskytnutého poistníkovi v prípade poistnej udalosti straty zamestnania poisteného v prípade, ak je poistený počas platnosti úverovej zmluvy povinný uhrádzať poistníkovi mesačné vklady stavebného sporenia a aj úverové splátky.
6. Z dôvodu poistnej udalosti straty zamestnania poisteného vznikne nárok na poistné plnenie, len ak nezamestnanosť poisteného nastala po uplynutí čakacej doby poisťovateľa v súlade s článkom 2 tejto poistnej zmluvy a pokiaľ nezamestnanosť poisteného trvá nepretržite aspoň 60 kalendárnych dní. Výška poistného plnenia sa rovná úverovým splátkam uvedeným v úverovej zmluve a vkladom stavebného sporenia, ktorých deň splatnosti pripadá na dobu trvania nezamestnanosti poisteného, začínajúc úverovou splátkou a vkladom stavebného sporenia splatnými v poistnom období, v ktorom je poistený 60. deň nezamestnaný.
7. V prípade, ak poisťovateľ vyplatil poistné plnenie z jednej poistnej udalosti straty zamestnania v celkovom rozsahu 12 úverových splátok a vkladov stavebného sporenia, vznikne poistenému

nárok na poistné plnenie z ďalšej poistnej udalosti spôsobenej stratou zamestnania až po uplynutí 12 mesiacov odo dňa vyplatenia 12. úverovej splátky a vkladu stavebného sporenia a to v súlade s bodom 6 tohto článku.

8. Poistné plnenie z jednej poistnej udalosti spôsobenej stratou zamestnania poisteného v každého poisteného:
 - a) môže predstavovať maximálne 12 úverových splátok a vkladov stavebného sporenia,
 - b) vyplatené poistné plnenie pripadajúce na jedno mesačné poistné plnenie, ktoré predstavuje súčet úverovej splátky a vkladu stavebného sporenia, nemôže presiahnuť čiastku 55.500,- Sk.

Článok 15 – Povinnosti poisteného

1. Poistený alebo osoba ktorá hlási poistnú udalosť je povinná bez zbytočného odkladu poisťovateľovi nahlásiť poistnú udalosť na tlačíve „Oznámenie poistnej udalosti“ a odovzdať poisťovateľovi všetky doklady a informácie uvedené v článku 9 tejto poistnej zmluvy, ako aj tie informácie, ktoré si poisťovateľ vyžiada v záujme vyšetrovania poistnej udalosti.
2. Pri uplatňovaní nároku na poistné plnenie je poistený povinný splniť všetky povinnosti uvedené v článku 9 tejto poistnej zmluvy s ktorou bol poistníkom preukázateľne oboznámený.
3. Poistený alebo osoba ktorá hlási poistnú udalosť je povinná v prípade pochybností ohľadom poistnej udalosti dokázať, že k poistnej udalosti došlo v deklarovanom rozsahu.
4. Nad rámec článku 13 bod 11. VPP-ŽP 2006 sa dohodlo, že v prípade, ak poistený požaduje kontrolné vyšetrenie, náklady na toto kontrolné vyšetrenie uhradí poisťovateľ len vtedy, ak na základe kontrolného vyšetrenia poisťovateľ poskytne ďalšie plnenie.
5. Poistený je povinný poskytnúť poisťovateľovi súčinnosť v prípade, že poisťovateľ uplatní oprávnenie zisťovať a preskúmať skutočnosti dôležité na posúdenie vzniku poistnej udalosti a stanovenie výšky poistného plnenia.

Článok 16 – Povinnosti poistníka

1. Poistník je povinný u každého poisteného vykonať kalkuláciu výšky poistného s použitím zodpovedajúcej sadzby uvedenej v článku 6 tejto poistnej zmluvy.
2. Poistník je povinný poisťovateľovi platiť dohodnuté poistné v zmysle článku 6 tejto poistnej zmluvy.
3. Na všetky písomné otázky týkajúce sa poistenia je poistník povinný odpovedať pravdivo a úplne, a taktiež povinný odovzdať poisťovateľovi všetky dokumenty a informácie, ktoré sa dozvie alebo získa od poisteného, najmä ak sa jedná o zmenu poistenia a pod..
4. Poistník je povinný zabezpečiť, aby všetky doklady požadované poisťovateľom boli vyplnené správne.
5. Poistník je povinný informovať poisťovateľa o všetkých poistených, ktorým bol poistníkom poskytnutý úver a o podmienkach, za ktorých bol úver poskytnutý, napr. o údajoch jednotlivých poistených a o výške úverových splátok jednotlivých poistených.
6. Poistník je pri vzniku poistnej udalosti a jej vyšetrovaní povinný poisťovateľovi na požiadanie zasiať informácie o poistenom, stave jeho úveru a podmienkach platenia vkladov stavebného sporenia.
7. Poistník je na základe odôvodnenej požiadavky poisťovateľa povinný poskytovať poisťovateľovi i ďalšie výkazy, prehľady a informácie v tejto poistenej zmluve neuvedené, ktoré súvisia s poisteným a jeho poistením, sú poistníkovi bežne k dispozícii a nebude nimi porušené obchodné tajomstvo poistníka alebo jeho povinnosť mlčanlivosti.
8. Poistník je povinný umožniť poistenému, aby sa mohol oboznámiť s touto poistnou zmluvou a poistnými podmienkami. Pri podpise úverovej zmluvy je poistník povinný poistenému poskytnúť písomnú informáciu k poisteniu, ktorá obsahuje ustanovenia o jeho právach a povinnostiach, ktoré pre neho vyplývajú z tejto poistnej zmluvy a poistných podmienok.
9. Poistník je povinný zaslať poisťovateľovi raz za kalendárny mesiac „Zoznam poistených“ v zmysle článku 7 tejto poistnej zmluvy.

Článok 17 – Povinnosti poisťovateľa

1. Poisťovateľ je povinný poskytnúť poistné plnenie z poistných udalostí na základe tejto poistnej zmluvy.
2. Poisťovateľ je povinný bez zbytočného odkladu informovať poistníka o každej poistnej udalosti, ktorá mu bola nahlásená priamo poisteným alebo inou osobou o všetkých skutočnostiach

- tykajúcich sa zmien uzatvoreného poistenia z podnetu poisteného, ako i o každej výpovedi poistenia, ktorá mu bola doručená poisteným alebo inou osobou.
3. Poisťovateľ je povinný zabezpečiť bezplatné školenie pre sprostredkovateľov poistenia, ako i ďalšie osoby poisťníka, ktoré vstupujú do kontaktu so záujemcami o poistenie a poistenými osobami týkajúce sa poistenia podľa tejto poisťnej zmluvy.
 4. Poisťovateľ je povinný zabezpečiť bezplatné informačné materiály nevyhnutné na plnenie povinností poisťníka podľa článku 16 bod 8. tejto poisťnej zmluvy.

Článok 18 – Zánik jednotlivého poistenia

1. Poistenie dojednané v konkrétnom variante osoby, v prospech ktorej bola uzavretá poisťná zmluva zaniká:
 - a) dňom splatnosti poslednej úverovej splátky alebo dňom splatenia dlhu,
 - b) dňom zániku zmluvy o úvere, na ktorej úver sa poistenie vzťahuje,
 - c) pre neplatenie poisťného v zmysle § 801 Občianskeho zákonníka,
 - d) dňom smrti alebo dňom vzniku invalidity poisteného,
 - e) posledným dňom kalendárneho roku, v ktorom poistený dovŕši 65 rokov života,
 - f) posledným dňom kalendárneho mesiaca, v ktorom poistený začne poberať starobný dôchodok,
 - g) výpoveďou v zmysle § 800 ods. 1 Občianskeho zákonníka,
 - h) odstúpením od poistenia v zmysle § 802 ods. 1 Občianskeho zákonníka,
 - i) odmietnutím plnenia v zmysle § 802 ods. 2 Občianskeho zákonníka,
 - j) dňom vzniku poisťnej udalosti, na základe ktorej došlo k vzniku nároku na poisťné plnenie podľa článkov 11 a 12 tejto poisťnej zmluvy,
 - k) ďalšími spôsobmi uvedenými na inom mieste tejto poisťnej zmluvy alebo stanovenými zákonom; a to vždy na základe tej právnej skutočnosti, ktorá nastala skôr.
2. Poistený sa nepodieľa na výnosoch poisťovateľa. Pri predčasnom ukončení poistenia poisťovateľ nevypláca odkupnú hodnotu.
3. V prípade zániku poistenia podľa § 802 ods. 1 Občianskeho zákonníka vráti poisťovateľ poisťníkovi zaplatené bežné poisťné znížené o náklady, ktoré vznikli v súvislosti s uzatvorením a správou poisťnej zmluvy.

Článok 19 – Odklad splácania úverových splátok

V prípade, ak poisťník po dohode s poisťovateľom poistenému povolil odklad splácania úverových splátok, poistenie zostáva naďalej v platnosti a za poisťné obdobie, v ktorom bol povolený odklad splácania úverových splátok nezaniká poisťníkovi povinnosť platiť poisťné. Celková doba poistenia sa takto môže predĺžiť najviac o tri mesiace od pôvodne dohodnutého dňa splatnosti poslednej úverovej splátky. Ak poisťník výnimočne povolí poistenému odklad úverových splátok o dobu dlhšiu ako tri mesiace poistenie končí uplynutím trojmesečnej lehoty, ktorá začne plynúť od pôvodne dohodnutého dňa splatnosti poslednej úverovej splátky.

Článok 20 – Osobitné ustanovenia

1. V súlade s článkom 13 bod 7. VPP-ŽP 2006 poistený vyslovením svojho súhlasu s touto poisťnou zmluvou podpisom úverovej zmluvy, dáva poisťovateľovi súhlas na spracúvanie osobných údajov v zmysle zákona č. 428/2002 Z. z. o ochrane osobných údajov v platnom znení (ďalej len „Zákon o ochrane osobných údajov“) a ustanovenia § 38a zákona č. 95/2002 Z.z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení a to pre účel poistenia podľa tejto poisťnej zmluvy a poisťných podmienok na dobu nevyhnutne potrebnú pre poistenie, najdlhšie však do doby vysporiadania práv a záväzkov zmluvných strán z poistenia.
2. Poisťovateľ je v súlade so zákonom č. 483/2001 Z. z. o bankách a o zmene a doplnení niektorých zákonov v platnom znení (ďalej len Zákon o bankách*) a v súlade so súhlasom klienta udeleným poisťníkovi oprávnený pri uzatváraní zmluvy o stavebnom sporení a úverovej zmluvy v zmysle § 7 Zákona o ochrane osobných údajov, spracúvať jeho osobné údaje týkajúce sa bankového tajomstva (a to najmä titul, meno, priezvisko, dátum narodenia, rodné číslo, adresu trvalého bydliska, prípadne korešpondenčnú adresu, informácie o zmluve o stavebnom sporení, jej zmene, stave na účte, vkladoch, hodnotiacom čísle ako aj o dokladoch súvisiacich so stavebným sporením a s poskytnutým stavebným úverom). Účelom spracúvania osobných údajov je správa poisťného zmluvného vzťahu medzi poisťovateľom a poisťníkom.

- Po stránke technickej, organizačnej a personálnej je poisťovateľ povinný prijať také opatrenia, aby zabezpečil ochranu poskytnutých osobných údajov pred ich náhodným ako aj nezákonným poškodením alebo zničením, náhodnou stratou, zmenou, nedovoleným prístupom a sprístupnením, ako aj pred akýmkoľvek inými nepripustnými formami spracúvania, v zmysle § 15 Zákona o ochrana osobných údajov.

Článok 21 – Adresy o oznámenia

- Zmluvné strany sú si povinné zasielať korešpondenciu na dohodnutú alebo poslednú známu adresu druhej zmluvnej strane v Slovenskej republike.
- Všetky oznámenia a žiadosti týkajúce sa poistenia sa podávajú písomne, oznámenia adresované poisťovateľovi sú účinné ich doručením. Oznámenia a žiadosti, ktoré nemajú písomnú formu sú neplatné.
- Poistník informuje bez zbytočného odkladu poisťovateľa o každej zmene adresy poisteného o ktorej sa dozvie.

Článok 22 – Záverečné ustanovenia

- Zmeny a dodatky tejto poistnej zmluvy je možné vykonať len písomnou formou a potvrdením obidvoch zmluvnými stranami.
- Tlačivo „Oznámenie poistnej udalosti“ je poisťovateľ oprávnený meniť jednostranne.
- Táto poistná zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Poistnú zmluvu je možné v termíne po 31.12.2007 vypovedať písomnou výpoveďou vo výpovednej lehote, ktorá je dva mesiace a začína plynúť prvým dňom kalendárneho mesiaca nasledujúceho po doručení výpovede druhej zmluvnej strane. V období do 31.12.2007 nie je možné túto poistnú zmluvu vypovedať ani poisníkom a ani poisťovateľom.
- Platnosť a účinnosť poistnej zmluvy môže skončiť písomnou dohodou zmluvných strán, a to dňom výslovne uvedeným v dohode.
- Ukončením platnosti a účinnosti tejto poistnej zmluvy nezanikajú práva a povinnosti zmluvných strán z poistenia osôb už poistených podľa tejto poistnej zmluvy, pokiaľ poistenie platne vzniklo do posledného dňa platnosti tejto poistnej zmluvy a trvajú až do doby dojednaného zániku poistenia v súlade s ustanovením článku 18 tejto poistnej zmluvy.
- Poisťovateľ v súlade s ustanovením § 89 Zákona o bankách vyhlasuje, že prostriedky, ktoré používa na vykonanie obchodu v zmysle tejto zmluvy sú jeho vlastnými zdrojmi a pri úhrade záväzkov poistených, s ktorými poisník uzatvoril úverové zmluvy sa bude riadiť príslušným ustanovením Zákona o bankách.
- Pokiaľ sa niektoré ustanovenia tejto poistnej zmluvy stanú neplatnými alebo spornými v dôsledku zmeny všeobecne záväzných právnych predpisov, použije sa taký všeobecne záväzný právny predpis, ktorý je im svojou povahou najbližší.
- Svojimi podpismi zmluvné strany vyhlasujú, že túto zmluvu uzatvárajú slobodne a vážne, bez ználosti skutočností, ktoré by mali za následok neplatnosť zmluvy.
- Táto zmluva je vyhotovená v štyroch rovnopisoch, po dvoch pre každú zmluvnú stranu.
- Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej podpísania zmluvnými stranami a účinnosť dňa 1.7.2007.
- Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú: VPP-ŽP 2006, PD-S,I,PN,N 2007 a Oznámenie poistnej udalosti, ktoré tvoria prílohu tejto zmluvy.

V Bratislave, dňa 5.6.2007

ČSOB stavebná sporiteľňa, a.s.

Ing. Ľubomír Kováčik

predseda predstavenstva a generálny riaditeľ

Ing. Jana Langerová

členka predstavenstva a vrchná riaditeľka

ČSOB stavebná sporiteľňa, a.s.,
zastúpená v Obchodnom registeru Okr. súdmi
Bratislava I, IČO: 35 68 62 251/97
Nesediarskeho 10, 811 03 Bratislava 1
tel.: 021 7866 7099, fax: 021 7866 7070

V Bratislave, dňa 5.6.2007

ČSOB Poisťovňa, a.s.

Ing. Ľudovít Kristínik

člen predstavenstva

Ing. Norbert Strieženeč
člen predstavenstva

ČSOB
Poisťovňa

ČSOB Poisťovňa, a.s.
Vajnarská 100/9
831 04 Bratislava

Zoznam príloh:

- Príloha č. 1 Všeobecné poisťné podmienky pre životné poistenie Všeobecná časť VPP-ŽP 2006 zo dňa 22.8.2006
- Príloha č. 2 Osobitné poisťné podmienky – poistenie pre prípad smrti, invalidity, pracovnej neschopnosti, straty zamestnania PD-S,I,PN,N 2007 zo dňa 25.5.2007
- Príloha č. 3 Oznamenie poisťnej udalosti

Všeobecné poistné podmienky pre životné poistenie Všeobecná časť VPP — ŽP 2006

Pre životné poistenie, ktoré dojednáva ČSOB Poistovnía, a. s. (ďalej len „poisťovateľ“),
platia príkladné ustanovenia Občianskeho zákonníka (ďalej len „OZ“), tieto Všeobecné poistné podmienky pre životné poistenie
— Všeobecná časť (ďalej len „VPP — ŽP 2006“),
osobitné časti všeobecných poistných podmienok pre životné poistenie a ustanovenia poistnej zmluvy.

Článok 1 — Výklad pojmov

Poisťovateľ — právnická osoba, ktorá je oprávnená vykonávať poisťovaciu činnosť podľa platného zákona o poisťovníctve (ďalej len „osobitný zákon“).

Poistník — fyzická alebo právnická osoba spôsobilá na právne úkony, ktorá uzatvorila s poisťovateľom poistnú zmluvu a je povinná platiť poistné.

Poistený — fyzická osoba, na ktorej život alebo zdravie sa poistenie vzťahuje.

Poistenie — právny vzťah, ktorým sa poisťovateľ zaväzuje poskytnúť poistenému alebo oprávnenej osobe poistné plnenie za príslušnú udalosť, a ktorým sa poistník zaväzuje platiť poistné.

Hlavné poistenie — poistenie, ktoré v zmysle povolenia poisťovateľa na výkon poisťovacej činnosti je poisťovateľ oprávnený vykonávať ako samostatné poistenie.

Pripoistenie — poistenie, ktoré v zmysle povolenia poisťovateľa na výkon poisťovacej činnosti je poisťovateľ oprávnený vykonávať výlučne s hlavným poistením.

Poistná zmluva — písomný dvustranný právny úkon, na základe ktorého vzniká poistenie.

Poistka — písomné potvrdenie poisťovateľa o uzatvorení poistnej zmluvy.

Poistná doba — čas, na ktorý sa uzatvára poistná zmluva. Je ohraničená dátumom začiatku poistenia a dátumom jeho konca.

Poistné — cena za poskytovanú poisťovaciu ochranu, ktorú je poistník povinný platiť ako protihodnotu za krytie poistného rizika. Poistné je možné platiť za dohodnuté poistné obdobia — t. j. bežné poistné, alebo naraz za celú poistnú dobu t. j. jednorazové poistné.

Mimoriadne poistné — poistné, ktoré umožňuje poisťovateľ platiť poistníkovi mimo úhrady bežného alebo jednorazového poistného.

Poistné obdobia — časový interval dohodnutý v poistnej zmluve pre platenie bežného poistného (frekvencia platenia).

Poistný rok — obdobie, ktoré začína plynúť dňom uvedeným v zmluve ako začiatok poistenia a končí uplynutím jedného roku dňom, ktorý sa číselne zhoduje s dňom uvedeným v zmluve ako začiatok poistenia.

Poistná udalosť — náhodná udalosť bližšie označená v poistnej zmluve, ku ktorej došlo počas trvania poistenia a s ktorou je spojený vznik povinnosti poisťovateľa poskytnúť poistné plnenie.

Poistné plnenie — plnenie, ktoré je poisťovateľ povinný poskytnúť, ak nastala poistná udalosť; poisťovateľ ho poskytne v súlade s obsahom poistnej zmluvy, a to buď vo forme jednorazového, alebo opakovaného plnenia (napr. dôchodku).

Poistná suma — suma dohodnutá v poistnej zmluve, z ktorej sa vychádza pri stanovení výšky poistného plnenia v prípade poistnej udalosti.

Oprávnená osoba — osoba, ktorej podľa poistnej zmluvy alebo OZ vzniká právo na poistné plnenie, ak poistnou udalosťou je smrť poisteného.

Odkupná hodnota (odbavné, odbytné) — suma určená podľa zásad poistnej matematiky, ktorú poisťovateľ vypláti pri zániku poistenia, a to v prípadoch a za podmienok bližšie stanovených poistnými podmienkami poisťovateľa.

Redukcia poistenia — zmena poistenia, pri ktorej dochádza k skráteniu poistnej doby, resp. zníženiu poistnej sumy alebo dôchodku bez povinnosti platenia ďalšieho poistného.

Hodnota poistenia — hodnota príslušnej rezervy, vrátane pripísaných podielov na zisku, ktorá — ak poistná zmluva neustanoví inak — prináleží ku každej jednotlivéj zmluve životného poistenia. Z hodnoty poistenia sa vychádza pri výpláte odkupnej hodnoty poistenia alebo poistného plnenia pri dožití. Určí sa podľa poistno-technických zásad k určitému časovému okamihu.

Kapitálová hodnota poistenia — je hodnota tvorená zo zaplateného poistného po odpočítaní rizikovej časti poistného a kalkulovaných nákladov poisťovateľa a z podielu na poistno-technických prebytkoch z umiestnenia rezerv poistného.

Cenník administratívnych poplatkov a limitov (ďalej iba „cenník“) — dokument poisťovateľa, ktorý obsahuje aktuálne hodnoty administratívnych poplatkov a ďalších limitov pre určitý poistný produkt; pri stanovení konkrétnej výšky poplatku alebo limitu postupuje poisťovateľ v súlade s týmto VPP — ŽP 2006. Cenník je k dispozícii na všetkých obchodných miestach poisťovateľa.

Daň — za daň sa považuje daň z príjmu fyzických a právnických osôb v zmysle platných právnych predpisov (ďalej len „daň“).

Vinkulácia — je obmedzenie disponovania s poistnou zmluvou a viazanie plnení z poistenia v prospech tretej osoby.

Článok 2 — Spoločné ustanovenia

1. Návrh na uzatvorenie poistnej zmluvy musí mať vždy písomnú formu.
2. Súčasťou návrhu podľa bodu 1. tohto článku sú písomné otázky poisťovateľa týkajúce sa dojednávania poistenia, vrátane otázok týkajúcich sa zdravotného stavu poisteného. Poistník aj poistený sú povinní odpovedať pravdivo a úplne na všetky písomné otázky poisťovateľa týkajúce sa dojednávania poistenia. To platí, aj keď ide o zmenu poistenia. Vedomé nepravdivé alebo neúplné odpovede môžu mať za následok postup poisťovateľa podľa príslušných ustanovení OZ alebo týchto VPP — ŽP 2006.
3. Poisťovateľ po uzatvorení poistnej zmluvy vydá poistníkovi poistku ako písomné potvrdenie o uzatvorení zmluvy.
4. Ak dôjde k strate alebo zničeniu poistky, poistník je oprávnený požiadať poisťovateľa o vydanie novej poistky.

a náklady v zmysle cenníka druhopis poistky. Vystavením druhopisu poistky originál alebo už skôr vydané druhopisy strácajú platnosť.

5. Okrem povinností stanovených všeobecne záväznými právnymi predpismi je poistník a/alebo poistený povinný bez zbytočného odkladu, najneskôr však do 30 dní od dňa kedy k zmenám došlo oznámiť poisťovateľovi písomne všetky zmeny v skutočnostiach, ku ktorým došlo počas trvania poistenia, predovšetkým zmenu zamestnania, športovej a inej činnosti (rizikovej skupiny), bydliska, adresy, mena a pod..

Článok 3 — Začiatok a koniec poistenia

1. Poistenie začína o 00.00 hod. dňa dohodnutého v poistnej zmluve ako začiatok poistenia.
2. Poistenie končí o 00.00 hod. dňa dohodnutého v poistnej zmluve ako koniec poistenia.

Článok 4 — Zmeny poistenia

1. Žiadosť o zmenu poistenia a/alebo oprávnenej osoby podáva poistník písomne správidľa na predpísanom tlačive poisťovateľa. Poisťovateľ je oprávnený identifikovať osobu, ktorá žiada o vykonanie zmeny.
2. Každú zmenu poistnej zmluvy musí poisťovateľ písomne potvrdiť.
3. Ak poisťovateľ zmení (z dôvodu redukcie alebo na písomnú žiadosť poistníka a pod.) už dojednané poistenie, poisťovateľ je povinný z takéhoto zmeneného poistenia poskytnúť poistné plnenie iba z tých poistných udalostí, ktoré nastanú po zmene.
4. V súlade s cenníkom má poisťovateľ právo na úhradu nákladov, ktoré mu vykonaním zmeny vzniknú.

Článok 5 — Poistné

1. Výšku poistného pre jednotlivé poistenia určuje poisťovateľ. Výška poistného a dĺžka poistného obdobia sú uvedené v poistnej zmluve. Bežné poistné je splatné prvým dňom poistného obdobia a jednorazové poistné dňom začiatku poistenia, ak nie je dohodnuté inak.
2. Ak výška poistného závisí aj od veku poisteného, považuje sa za jeho vek rozdiel medzi kalendárnym rokom začiatku poistenia a kalendárnym rokom, v ktorom sa poistený narodil.
3. Ak výška poistného závisí aj od zdravotného stavu poisteného, je poisťovateľ oprávnený so súhlasom poistníka výšku poistného primerane upraviť v závislosti od zvýšeného rizika.
4. Poistné je zaplatené, ak je najneskôr v deň jeho splatnosti pripísané na účet poisťovateľa.
5. Poisťovateľ je oprávnený odpočítat si od ním vyplácaného plnenia z poistenia prípadne ďalšie poistné ku dňu výplaty.

na ďalšie poistné obdobia. Na požiadanie jo povinný ich vrátiť poistníkovi.

7. V prípade oneskorenia sa s platením poistného je poisťovateľ oprávnený žiadať v zmysle cenníka poplatok za vystavenie výzvy na zaplataie poistného a za každý deň omeškania úrok z omeškania podľa všeobecne záväzných právnych predpisov.
8. Ak zanikne zmlútenie pred uplynutím doby, za ktorú bolo zaplatené bežné poistné, poisťovateľ je povinný zostávajúcu časť poistného vrátiť. Ak nastala poistná udalosť a dôvod ďalšieho poistenia tým odpadol, poisťovateľovi patrí poistné do konca poistného obdobia, v ktorom poistná udalosť nastala. Jednorazové poistné patrí poisťovateľovi aj v týchto prípadoch vždy celé.
9. Povinnky vzniku nároku na oslobodenie od povinnosti platiť poistné stanoví poisťovateľ v poistných podmienkach pre dané poistenie.
10. Pre platby bežného poistného poisťovateľ určí poistníkovi variabilný symbol. Poisťovateľ nenesie zodpovednosť za dôsledky neupravenia bežného poistného k poistnej zmluve v dôsledku chybné uvedeného variabilného symbolu alebo čísla účtu poisťovateľa poistníkom

Článok 8 — Zanik poistenia

1. Poistenie zaniká najmä:
 - a) uplynutím dohodnutej poistnej doby,
 - b) dohodou,
 - c) neplatením poistného,
 - d) výpoveďou,
 - e) odstúpením od poistnej zmluvy alebo odmietnutím plnenia zo strany poisťovateľa,
 - f) v dôsledku poistnej udalosti ak tým dôvod ďalšieho poistenia odpadol.
2. Poisťovateľ má právo na poistné za dobu do zániku poistenia.

Článok 7 — Dôsledky neplatenia poistného

1. Ak nie je bežné poistné za prvé poistné obdobie alebo jednorazové poistné zaplatené do troch mesiacov odo dňa jeho splatnosti, uplynutím tejto lehoty poistenie zanikne v súlade s príslušnými ustanoveniami OZ.
2. Ak nie je poistné za ďalšie poistné obdobie zaplatené do jedného mesiaca odo dňa doručenia výzvy poisťovateľa na jeho zaplataie, a ak nebolo zaplatené pred dorúčením tejto výzvy, poistenie zanikne uplynutím tejto lehoty. To isté platí, ak bola zaplatená iba časť poistného.
3. Lehoty podľa bodu 1. a 2. tohto článku je možné dohodou predĺžiť.

Článok 8 — Výpoveď poistenia

1. Každá zo zmluvných strán môže vypovedať poistenie do dvoch mesiacov po uzatvorení poistnej zmluvy. Výpoveďná lehota je osamostatnená a začína plynúť odo dňa nasledujúceho po doručení písomnej výpovede druhej zmluvnej strane. Uplynutím výpovednej lehoty poistenie zanikne.
2. Poistník môže poistenie, pri ktorom bolo dohodnuté bežné poistné, písomne vypovedať ku koncu poistného obdobia. Výpoveď musí byť doručená poisťovateľovi aspoň šesť týždňov pred uplynutím poistného obdobia. Poistenie, pri ktorom bolo dohodnuté jednorazové poistné, môže poistník písomne vypovedať k poslednému dňu každého kalendárneho mesiaca. Výpoveď musí byť doručená aspoň šesť týždňov pred dňom, ku ktorému sa uplatňuje.
3. Ak ku dňu zániku poistenia už vznikol nárok na odkupnú hodnotu, poisťovateľ túto hodnotu vypláti poistníkovi v súlade s príslušnými

ak nárok na odkupnú hodnotu ešte nevznikol, zaniká poistenie bez náhrady (t.j. bez nároku na poistné plnenie alebo odkupnú hodnotu), ak v zmluve nie je dohodnuté inak.

Článok 9 — Odstúpenie od poistnej zmluvy, odmietnutie plnenia

1. Ak poistenie zanikne odstúpením poisťovateľa od poistnej zmluvy podľa príslušných ustanovení OZ, poistná zmluva sa zrušuje od začiatku. Účastníci poistenia sú si povinní vrátiť to, čo si už plnili, pričom si môžu plnenia vzájomne započítať:
 - a) na jednej strane zaplatené poistné,
 - b) na druhej strane poskytnuté poistné plnenie a náklady, ktoré poisťovateľovi vznikli v súvislosti s uzatvorením a správou poistenia.
2. Ak jednej zo strán vznikne po vzájomnom započítaní povinnosť plniť, je táto strana povinná druhej strane tento rozdiel vyplátiť. Ak poistník nie je nažive, tento rozdiel vypláti poisťovateľ jeho dedičom.
3. Ak poistenie zanikne odmietnutím plnenia zo strany poisťovateľa, poisťovateľ vypláti poistníkovi odkupnú hodnotu zníženú o to, čo už z poistenia bolo plnené ak mu na ňu ku dňu zániku poistenia vznikol nárok. Ak poistník nie je nažive, vypláti poisťovateľ takúto odkupnú hodnotu oprávnenej osobe.

Článok 10 — Plnenie z poistenia

1. Poisťovateľ je povinný poskytnúť z poistenia poistné plnenie, ak nastala poistná udalosť. Ak je to v poistnej zmluve dohodnuté, môže z poistenia poskytovať aj iné plnenia.
2. Ak poisťovateľ poskytuje z poistenia poistné plnenie, a ak nie je v poistnej zmluve ustanovené inak, poskytne ho poistenému a v prípade, že poistnou udalosťou je smrť poisteného, poskytne ho oprávnenej osobe.
3. Podľa obsahu poistnej zmluvy poskytuje poisťovateľ z poistenia buď jednorazové, alebo opakované poistné plnenie (napr. dôchodok).
4. Dôchodok sa vypláca na dohodnuté obdobia, ktoré sa počítajú od prvého dňa v mesiaci, v ktorom vzniklo právo na výplatu dôchodku.
5. Rozsah poistného plnenia je určený v osobitných častiach týchto VPP — ŽP 2006.
6. Osoba, ktorá má podľa poistnej zmluvy právo na poistné plnenie, je povinná poisťovateľovi písomne na príslušnom tlačíve bez zbytočného odkladu oznámiť, že došlo k poistnej udalosti a predložiť poisťovateľovi na jeho požiadanie aj ďalšie potrebné doklady, ak majú vplyv na stanovenie povinnosti poisťovateľa plniť a na výšku poistného plnenia. Ak je poistnou udalosťou invalidita poisteného, poisťovateľ vždy požaduje rozhodnutie zo Sociálnej poisťovne a lekársku správu posudkového lekára sociálneho poistenia. Ak je poistnou udalosťou smrť poisteného, poisťovateľ vždy požaduje úmrtný list alebo oznámenie o úmrtí, list o prehladke mŕtveho, úradnú správu o príčine smrti a predloženie poistky. V prípade, ak sa poistený dožije dňa konca poistenia, poisťovateľ požaduje predloženie poistky. Poisťovateľ poskytne tomu, kto žiada o plnenie, príslušné tlačivá.
7. Poisťovateľ si vyhradzuje právo prešetriť poistnú udalosť.
8. Poistné plnenie je splatné do pätnástich dní odo dňa, keď poisťovateľ skončil šetrenie nevyhnutné na zistenie rozsahu jeho povinnosti plniť.
9. Poistné plnenie možno vinkulovať. Vinkulácia môže byť uskutočnená len so súhlasom poisteného a jej zrušenie len so súhlasom osoby, v prospech ktorej sa poistné plnenie

nosť jej zrušenia nastáva dňom zániku poistenia poisťovateľom.

10. Akákoľvek žiadosť o plnenie musí byť doručená poisťovateľovi na adresu, ktorú má poisťovateľ v zmluve, meno, priezvisko, adresu, ka/žiadateľa a spôsob výplaty požadovaného plnenia.
11. Poisťovateľ je oprávnený identifikovať osobu, ktorej má vyplátiť plnenie z poistenia.

Článok 11 — Obmedzenie poistného plnenia, vyňatia z poistenia

1. Poisťovateľ je oprávnený znížiť poistné plnenie za poistnú udalosť, ktorá nastala v prame; súvislosti s protiprávnym konaním poisteného.
2. Ak v poisteného nastala poistná udalosť v súvislosti s konaním, ktorým poistený inému spôsobil ťažkú ujmu na zdraví alebo smrť, poisťovateľ je oprávnený znížiť alebo neposkytnúť poistné plnenie. Ak je takouto poistnou udalosťou smrť poisteného, poisťovateľ je oprávnený poistné plnenie iba znížiť.
3. Osoba, ktorej má smrťou poisteného vzniknúť právo na poistné plnenie, toto právo nadobudne, ak spôsobila poistnú udalosť poistenému úmyselným trestným činom. Poisťovateľ nie je povinný poskytnúť poistné plnenie poistenému, ktorý si sám spôsobil poistnú udalosť úmyselným konaním.
4. Ak poistná udalosť v poisteného nastala pod vplyvom alkoholu alebo iných omamných, toxických, psychotropných alebo ostatných látok spôsobilych nepriaznivo ovplyvniť psychiku človeka a/alebo jeho ovládacie, a/alebo rozpoznávacie schopnosti, a/alebo sociálne správanie, poisťovateľ je oprávnený znížiť, prípadne neposkytnúť poistné plnenie. Ak je takouto poistnou udalosťou smrť poisteného, poisťovateľ je oprávnený poistné plnenie iba znížiť.
5. Poisťovateľ nie je povinný poskytnúť poistné plnenie, ak poistná udalosť v poisteného nastala v priamej alebo nepriamej súvislosti s vojnovým konfliktom, bojovými alebo vojnovými akciami jadrovou energiou, mierovými misiami, terorizmom, vzburami, povstaniami a nepokojmi. To neplatí v prípade účasti poisteného na vzburách, povstaníach a nepokojoch na územi SR, ku ktorým došlo pri plnení (jeho) pracovných alebo služobných povinnostiach.
6. Poisťovateľ nie je povinný poskytnúť poistné plnenie za poistnú udalosť, ktorá u poisteného nastala pri vedení motorového vozidla, plavidla či lietadla, na vedenie ktorých aerial príslušné oprávnenie, alebo ktorá nastala pri letoch, pri ktorých, s vecinim poisteného, použité lietadlo alebo pliec nemali úradné povolenie, alebo ktoré boli uskutočnené prot úradnému predpisu, alebo bez vedomia či proti vôli držiteľa lietadla, ďalej za poistnú udalosť, ku ktorej došlo pri účasti poisteného na súťažiach a pretekoch motorových vozidiel, lietadiel alebo plavidiel a prípravných jazdách, letoch alebo plavbách k nim (tréning). Riziká uvedené v tomto bode, ktoré súvisia so súťažami a pretekami, je možné poistiť na základe osobitnej dohody s poisťovateľom.
7. Ak nie je v poistnej zmluve dohodnuté inak, poisťovateľ nie je povinný poskytnúť poistné plnenie, ak poistený zomrie do dvoch mesiacov od začiatku poistenia v dôsledku zdravotných ťažkostí, ktorými trpel už pred dojednaním poistenia a ktoré uviedol pri uzatváraní poistnej zmluvy.
8. Poisťovateľ nie je povinný poskytnúť poistné plnenie za poistnú udalosť, ktorá nastala v súvislosti s poistným plnením z iného poistenia.

omvraždy poisteného alebo pokusu
s výnimkou prípadov, ak poistná zmlu-
v bola v okamihu úmrtia v platnosti nepre-
chádzajú viac ako 5 rokov od začiatku poistenia.
Poistovateľ za poistnú udalosť, ktorou je
smrť poisteného, neposkytne poistné plne-
nie v súlade s ustanoveniami tohto článku,
je povinný vyplátiť oprávnenej osobe odkup-
nú hodnotu poistenia, ak na ňu pri poistení
vznikol nárok.

10. Poistovateľ je oprávnený znížiť prípadne nie
je povinný poskytnúť poistné plnenie v ďal-
ších prípadoch uvedených v poistnej zmlu-
ve alebo poistných podmienkach pre dané
poistenie.

Článok 12 — Podieľ

na poisto-technických prebytkoch

Pri niektorých životných poisteniach je stanove-
ný nárok na podiel na poisto-technických pre-
bytkoch. Výška podielu na týchto prebytkoch sa
určí poisto-matematickými metódami prislú-
chajúcimi danému poisteniu.

Článok 13 — Osobitné ustanovenia

1. Ak v poistnej zmluve nie je dohodnuté inak,
poistenie sa vzťahuje na v nej vymedzené
poistné udalosti, ktoré nastanú počas trva-
nia poistenia kdekoľvek.

2. Všetky poistné sumy a plátky súvisiace
s poistením, sa uvádzajú v mene určenej
v poistnej zmluve a sú splatné na území SR.

3. Všetky doklady a dokumenty týkajúce sa
poistenia musia účastníkmi poistenia predkla-
dať v slovenskom jazyku. V prípade, že boli
vystavené v cudzom jazyku, musí k nim byť
priložený úradne overený preklad do sloven-
ského jazyka.

4. Ak sa poistne podmienky poistovateľa odvo-
ľávajú na všeobecne záväzné právne pred-
pisy, rozumejú sa nimi právne predpisy plat-
né a účinné v SR.

5. Poistený, poistník, oprávnená osoba sú po-
vinní na požiadanie poistovateľa pre úče-
ly ich identifikácie, uzavretia poistnej zmlu-
vy, výkonu správy poistenia a ďalšie účely
v súlade so všeobecne záväznými právny-
mi predpismi poskytnúť svoje osobné úda-
je vrátane rodného čísla, osobné údaje dotk-
nutých osôb, ďalšie identifikačné údaje,
kontaktné telefónne číslo a doklady, z kto-
rých je poistovateľ pre uvedené účely opráv-
nený získavať údaje kopírovaním, skenova-
ním alebo iným zaznamenávaním.

6. Poistovateľ je oprávnený údaje uvedené
v bode b. získavať, zaznamenávať, uscho-
vávať, využívať a inak spracúvať aj bez sú-
hlasu a informovania dotknutých osôb. Spris-
tupníť a poskytovať ich môže len osobám
a orgánom, voči ktorým má tieto povinnosti
uložené zákonom, alebo ktorým je zo zákona
oprávnený poskytovať tieto informácie.

7. Pre účely tohto poistenia je poistovateľ
na základe súhlasu poisteného v súlade
s platnými všeobecne záväznými právnymi
predpismi oprávnený

a) spracúvať (kopírovať, skenovať a pod.)
údaje o jeho zdravotnom stave získané
v súvislosti s dojednaným poistením,
na účely tohto poistenia a po dobu ne-
vyhnutnú k zabezpečeniu všetkých práv
a povinností vyplývajúcich zo záväzko-
vého vzťahu,

b) sprístupňovať alebo poskytovať jeho
osobné údaje na spracúvanie do zahra-
ničia,

c) poskytovať jeho osobné údaje na spracú-
vanie pre štatistické a marketingové
účely aj ďalším právnickým osobám pat-
riacim do finančnej skupiny KBC group

Svajčiarsku, a to po dobu, pokiaľ súhlas
s ich spracúvaním na tieto účely v pí-
somnej podobe neodvolá,

8. Po smrti poistníka vstupuje do všetkých je-
ho práv a povinností vyplývajúcich z tohto
poistenia poistený alebo zákonný zástupca
poisteného, ak poistený nie je plnoletý ale-
bo spôsobilý na právne úkony. To isté platí,
ak zanikne právnická osoba, ktorá bola po-
istníkom.

9. Poistovateľ je oprávnený okrem poistné-
ho účtovať poistníkovi úhrady svojich ná-
kladov a administratívne poplatky za svoje
úkony podľa cenníka platného ku dňu vy-
konania príslušného úkonu. Tieto náklady
a poplatky môže poistovateľ pripočítať k do-
hodnutému poistnému alebo odpočítať od
kapitálovej hodnoty alebo podielu na poist-
no-technických prebytkoch. Ak zo starý po-
istovateľa dôjde k zmene hodnoty poplatkov
a/alebo limitov, poistovateľ je povinný nove
znenie cenníka zverejniť na svojich obchod-
ných miestach najneskôr jeden mesiac pred
dňom nadobudnutia jeho účinnosti.

10. Poistovateľ je oprávnený pri uzatváraní poist-
nej zmluvy, pri zmene poistnej zmluvy aj ke-
dykoľvek v priebehu trvania poistenia pre-
skúmať zdravotný stav poisteného, a to
na základe správ vyžiadaných s jeho súhla-
som od lekárov a zdravotníckych zariadení,
v ktorých sa liečil, ako aj na základe prehlád-
ky alebo vyšetrenia lekárom, ktorého mu po-
istovateľ sám určí. Všetky dokumenty, ktoré
poistovateľ z titulu preskúmania zdravotné-
ho stavu poisteného získava alebo obstaráva
na vlastné náklady, stávajú sa jeho vlastní-
ctvom a nie je povinný predkladať ich ostatným
účastníkom poistenia k nahliadnutiu alebo vy-
hotoveniu kópie. V prípade potreby všetky
vyššie uvedené správy a posudky je poistený
povinný zabezpečiť bez zbytočného odkladu.

11. Ak poistovateľ vyžaduje lekársku prehlád-
ku alebo vyšetrenie, je poistený povinný dať
sa vyšetriť lekárom určeným poistovateľom.
Poistovateľ v tomto prípade hradí:

- a) náklady spojené s touto prehládkou ale-
bo vyšetrením,
- b) cestovné náklady vo výške cestovného
listka verejnej autobusovej alebo želez-
ničnej osobnej dopravy druhej triedy,
- c) náklady na vystavenie lekárskej správy,
ak ju vyžaduje.

Ak poistovateľ lekársku prehládku, vyšetrenie
alebo správu nevyžaduje, náklady s nimi spo-
jené nehradí.

12. Súhlas na zisťovanie a preskúmanie zdra-
votného stavu dáva poistený podpisom pre-
hlásenia.

13. Ak poistený kedykoľvek v priebehu poist-
nia odvolá svoj súhlas na zisťovanie a pre-
skúmanie zdravotného stavu podľa bodu
12. tohto článku, a ak má táto skutočnosť
vplyv na skúmanie potrebné na zistenie roz-
sahu povinností poistovateľa plniť, poistova-
teľ si vyhradzuje právo znížiť, prípadne ne-
poskytnúť poistné plnenie.

14. Skutočnosti, o ktorých sa poistovateľ pri zis-
tovaní zdravotného stavu poisteného do-
zvie, môže použiť len pre svoju potrebu, prí-
padne ich môže so súhlasom poisteného
oznamovať aj ostatným subjektom podni-
kajúcim v oblasti poisťovníctva, bankovníc-
tva a iných peňažných služieb a asociáciám
týchto subjektov, inak len v súlade s platným
znením zákona o poisťovníctve.

15. Sťažnosť poistníka, poisteného alebo opráv-
nených osôb vybavuje príslušný útvar pois-
tovateľa do pôsobnosti ktorého patrí podľa
organizáčnej štruktúry poistovateľa pred-
met sťažnosti spravidla do 30 dní od úst-
upnosti sťažnosti.

poisteného alebo oprávnených osôb nie je
doznané ich právo obrátiť sa na súd.

16. V prípade, ak všeobecne záväzná právna
predpisy stanovujú povinnosť poistovate-
ľa pri výplátcach plnenia z poistenia uplatniť
daň, je poistovateľ povinný postupovať v sú-
lade s nimi.

Článok 14 — Doručovanie písomností

1. Oznámenia, ktoré sa týkajú poistenia, musia
byť výhradne písomné a v slovenskom jazy-
ku.

2. Písomnosti sa účastníkom poistenia (pois-
tovateľovi, poistníkovi, poistenému, opráv-
nenej osobe) doručujú spravidla na nimi
ostatný raz uvedenú adresu bydliska (sídla),
prípadne na inú uvedenú korešpondenčnú
adresu, vždy však iba na adresu v SR.

3. Písomnosti sa doručujú ako bežné zásielky,
doporučená zásielka alebo doporučená zá-
sielka s doručenkou. Pokiaľ je predmetom
doručenia výzva poistovateľa na zaplatenie
dĺžneho poistného, zásielka sa vždy doruču-
je doporučené s doručenkou.

4. Písomnosť sa považuje za doručenie dňom
jej doručenia adresátovi. Písomnosť za-
sielaná doporučené a doporučená zásiel-
ka s doručenkou sa považuje za doručo-
nú aj márnym uplynutím odberne, lehoty po
jej uložení na príslušnej pošte. Ak prípadne
posledný deň tejto lehoty na sobotu, nedeľu
alebo sviatok, je posledným dňom tejto le-
hoty najbližší pracovný deň. Ak adresát od-
mieta prijať doručovanú písomnosť, pova-
žuje sa písomnosť za doručení dňom, keď
bolo jej prijatie odmietnuté.

5. Ak nie sú písomnosti poistovateľa (listo-
vé zásielky bežné a doporučené) doručené
účastníkovi poistenia z dôvodu neprovozovania,
resp. nevyzdvihnúť zásielky na odbernom
mieste, takáto zásielka sa považuje za doru-
čenú pokiaľ ju posielal poistovateľ v takom
termine, ktorý obvykle umožňuje prevzaté
doporučenej zásielky.

6. Pokiaľ adresát písomnosti preukáže, že mu
písomnosť (vrátane upomienky alebo výzvy
poistovateľa na zaplatenie dĺžneho poistné-
ho) nebola doručená z dôvodov hodných
osobitného zreteľa, môže na to poistovateľ
přihliadnuť s ohľadom na všetky okolnosti
prípadi.

Článok 15 — Záverečné ustanovenia

1. Tieto VPP — ZP 2006 sú neoddeliteľnou sú-
časťou poistnej zmluvy.

2. V poistnej zmluve sa možno od ustanovení
týchto VPP — ZP 2006 okrem ustanovení
čl. 13 bod 12., odchýliť a upraviť tak vzájom-
né práva a povinnosti, ak to tieto VPP — ZP
2006 nezakazujú a ak z povahy ich ustano-
vení nevyplyva, že sa nemožno od nich od-
chýliť.

3. Pokiaľ sa niektoré ustanovenia týchto
VPP — ZP 2006 stanú neplatnými alebo
spornými v dôsledku zmeny všeobecne zá-
väzných právnych predpisov, použije sa tak-
ý všeobecne záväzný právny predpis, ktorý
je im svojou povahou a účelom najbližší.

4. Rozhodným právom pri poistnej zmluve ži-
vatného poistenia je právo Slovenskej re-
publiky. Všetky spory vyplývajúce z pois-
tenia alebo vzniknuté v súvislosti s ním, ak
neprie k dohode účastníkov poistenia, rieši
príslušný súd v SR podľa všeobecne záväz-
ných právnych predpisov.

5. Tieto VPP — ZP 2006 nadobúdajú platnosť
dňom ich schválenia predstavenstvom pois-
tovateľa a účinnosť dňom 1. 10. 2006.

Osobitné poisťné podmienky – poisťenie pre prípad smrti, invalidity, pracovnej neschopnosti, straty zamestnania

PD-S,I,PN,N 2007

Pre poisťenie pre prípad smrti, invalidity, pracovnej neschopnosti, straty zamestnania, ktoré dojednáva ČSOB Poisťovňa, a.s., platia príslušné ustanovenia VPP-ŽP 2006, ustanovenia týchto Osobitných poisťných podmienok - poisťenie pre prípad smrti, invalidity, pracovnej neschopnosti, straty zamestnania (ďalej len „PD-S,I,PN,N 2007“) a ustanovenia poisťnej zmluvy. Pokiaľ sa niektoré ustanovenia týchto PD-S,I,PN,N 2007 stanú neplatnými alebo spornými v dôsledku zmeny všeobecne záväzných právnych predpisov, použije sa taký všeobecne záväzný právny predpis, ktorý je im svojou povahou najbližší.

Časť A – Všeobecné ustanovenia pre životnú časť poisťenia

Článok 1 – Úvodné ustanovenia

1. Právne vzťahy neupravené ustanoveniami VPP-ŽP 2006, týmito PD-S,I,PN,N 2007 a poisťnej zmluvy sa riadia príslušnými ustanoveniami zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v platnom znení (ďalej len „Občiansky zákonník“). VPP-ŽP 2006 a PD-S,I,PN,N 2007 sú neoddeliteľnou súčasťou poisťnej zmluvy.
2. V poisťnej zmluve sa dojednáva poisťenie v konkrétnom variante alebo variantoch, pričom platí, že v danom variante poisťenia sa poisťenie pre prípad smrti, ako základné poisťenie dojednáva vždy a ďalej možno dojednať niektoré z nasledujúcich pripoistení:
 - a) poisťenie pre prípad invalidity,
 - b) poisťenie pre prípad pracovnej neschopnosti,
 - c) poisťenie pre prípad straty zamestnania.
3. Ustanovenia tejto časti A sú všeobecnými ustanoveniami pre časť B až D týchto PD-S,I,PN,N 2007.

Článok 2 – Výklad pojmov

Pojmy použité v časti A až D týchto PD-S,I,PN,N 2007 a nedefinované alebo odlišne definované vo VPP-ŽP 2006 sú pre účel týchto PD-S,I,PN,N 2007 vymedzené nasledovne:

Oprávnená osoba je osoba, ktorej v prípade poisťnej udalosti vzniká právo na poisťné plnenie podľa uzatvorenej poisťnej zmluvy. V zmysle týchto PD-S,I,PN,N 2007 je oprávnenou osobou poisťník.

Úraz je neočakávané a náhle pôsobenie vonkajších síl, neočakávané a neprerušené pôsobenie vysokých alebo nízkych vonkajších teplôt, plynov, pár a jedov (s výnimkou jedov mikrobiálnych a látok imunotoxických), pôsobenie ktorých spôsobilo poistenému telesné poškodenie alebo smrť. Za úraz sa v zmysle týchto PD-S,I,PN,N 2007 považujú aj ujmy na zdraví, prípadne smrť, ktoré boli poistenému spôsobené:

- a) chorobou, ktorá vznikla výlučne následkom úrazu,
- b) miestnym hnisaním po vniknutí choroboplodných zárodkov do otvorenej rany spôsobenej úrazom a nákazou tetanom pri úraze,
- c) diagnostickými, liečebnými a preventívnymi zákrokmi vykonanými s cieľom liečiť následky úrazu,
- d) utopením,
- e) zlomením, vykĺbením a natrhnutím, nie však vnútorných orgánov, svalového aparátu a ciev, v dôsledku náhleho alebo neprimeranej telesnej námahy,
- f) elektrickým prúdom alebo úderom blesku.

Invalidita je telesné poškodenie poisteného spôsobené úrazom alebo chorobou, ktoré mu definitívne znemožňuje vykonávať akúkoľvek činnosť, ktorá by mu zabezpečovala príjem, mzdu, zárobok alebo zisk a zároveň stav poisteného vyžaduje pre bežné životné činnosti starostlivosť tretej osoby, a to po dobu celého jeho života.

Pracovná neschopnosť je celková lekársky konštatovaná neschopnosť poisteného vykonávať akúkoľvek profesnú činnosť, ktorá mu zabezpečuje príjem, mzdu, zárobok alebo zisk, spôsobená ochorením alebo úrazom za podmienky, že k prvému dňu prerušenia pracovnej činnosti poistený skutočne vykonával profesnú činnosť, ktorá mu zabezpečovala príjem, mzdu alebo zisk.

Článok 3 – Obmedzenia poistného plnenia

Poistovateľ si vyhradzuje právo poistné plnenie znížiť príp. neposkytnúť poistné plnenie aj v prípade ustanovenom v článku 13 bod 13. VPP-ŽP 2006.

Článok 4 – Oprávnenie poisťovateľa na zisťovanie a preskúmavanie zdravotného stavu a uvádzaných skutočností poisteným

Podpísanie tlačiva „Oznámenie poistnej udalosti“ poisteným, alebo osobou, ktorá s poisťovateľom poistnú zmluvu uzatvára, sa považuje za udelenie súhlasu pre poisťovateľa na zisťovanie a preskúmavanie všetkých skutočností uvedených poisteným pri dojednávaní poistenia a pri oznamovaní poistnej udalosti.

Článok 5 – Osobitné ustanovenia

1. Výška poistného, jeho splatnosť, dĺžka poistného obdobia (frekvencia platenia), poistná doba a spôsob určenia poistného plnenia, sú dohodnuté v poistnej zmluve.
2. Poisťovateľ je oprávnený zmeniť výšku poistného za podmienok dohodnutých v poistnej zmluve.
3. Pri poistení, na ktoré sa vzťahujú tieto PD-S,I,PN,N 2007, sa netvorí kapitálová hodnota poistenia a nevzniká nárok na výplatu odkupnej hodnoty.
4. Ak sa dojednáva, že poistený je povinný poskytnúť informácie alebo predložiť požadované dokumenty poisťovateľovi, je poistený povinný postupovať podľa príslušných ustanovení poistnej zmluvy, s ktorou bol preukázateľne oboznámený poisťníkom.
5. Od všetkých ustanovení týchto PD-S,I,PN,N 2007 sa poisťovateľ môže v poistnej zmluve odchýliť, ak to vyžaduje účel a povaha dojednaného variantu poistenia.

Časť B – Poistenie pre prípad smrti - základné poistenie

Článok 1 – Poistná udalosť

Poistnou udalosťou je smrť poisteného v zmysle ustanovení nasledujúcich článkov.

Článok 2 – Poistné plnenie pre prípad smrti

1. Ak poistený počas trvania poistenia zomrie, poisťovateľ vyplatí oprávnenej osobe poistné plnenie vo forme jednorazovej sumy vo výške určenej podľa uzatvorenej poistnej zmluvy.
2. Ak poistený počas trvania poistenia zomrie v dôsledku choroby, poisťovateľ je povinný vyplatiť oprávnenej osobe poistné plnenie len vtedy, ak táto choroba vznikla najskôr v deň začiatku poistenia a súčasne u poisteného ide o prvý výskyt diagnózy tejto choroby.

3. Ak poistený počas trvania poistenia zomrie v dôsledku úrazu, poisťovateľ je povinný vyplatiť oprávnenej osobe poistné plnenie len vtedy, ak tento úraz nastal najskôr v deň začiatku poistenia.

Článok 3 – Vyňatia z poistenia

V súlade s ustanovením článku 11 bod 10. VPP-ŽP 2006 poisťovateľ neposkytne poistné plnenie z poistenia pre prípad smrti aj v prípadoch, ak poistený zomrie v dôsledku:

- a) úrazu, ktorý utrpel pri profesionálnom alebo amatérskom vykonávaní týchto činností: speleológia, horolezectvo, potápanie, diaľkové plavby vykonávané jednotlivcom, morský rybolov, športy s použitím dvojstopových aj jedno-stopových vozidiel, rallye a pokusy o rekordy,
- b) úrazu, ktorý utrpel pri vykonávaní akéhokolvek profesionálneho alebo amatérskeho používania bezmotorových alebo aj motorových lietajúcich strojov či prostriedkov, ako je napríklad parašutizmus, závesné lietanie, akrobatické lietanie, paragliding a pod. Vyňatie sa nevzťahuje na cesty poistených ako pasažierov v lietadlách nad 2 t, schválených k verejnej preprave osôb a vybavených platným oprávnením k letu,
- c) úrazu, ktorý utrpel pri vykonávaní profesionálnej športovej činnosti,
- d) úrazu, ktorý utrpel pri občianskej vojne alebo vojnových udalostiach, aktívnej účasti poisteného na nepokojoch, trestných činoch a priestupkoch, teroristických akciách a sabotážach,
- e) úrazu, ktorý utrpel pri manipulácii so zbraňami, výbušninami, horľavinami a toxickými látkami,
- f) následkov úrazov, ku ktorým došlo pred začiatkom poistenia a boli diagnostikované pred začiatkom poistenia.

Časť C – Poistenie pre prípad Invalidity

Článok 1 – Poistná udalosť

Poistnou udalosťou je invalidita poisteného v zmysle časti A článok 2 a ustanovení nasledujúcich článkov tejto časti PD-S,I,PN,N 2007.

Článok 2 – Poistné plnenie pre prípad Invalidity

1. Ak sa poistený počas trvania poistenia pre prípad invalidity, najskôr však v deň začiatku poistenia, stane invalidným, a to následkom choroby, ktorá vznikla najskôr v deň začiatku poistenia a súčasne ide u poisteného o prvý výskyt diagnózy tejto choroby, poisťovateľ vyplatí oprávnenej osobe poistné plnenie vo forme jednorazovej sumy vo výške dohodnutej v poistnej zmluve.
2. Ak sa poistený počas trvania poistenia pre prípad invalidity, najskôr však v deň začiatku poistenia, stane invalidným, a to následkom úrazu, ktorý nastal najskôr v deň začiatku poistenia, poisťovateľ vyplatí oprávnenej osobe poistné plnenie vo forme jednorazovej sumy vo výške dohodnutej v poistnej zmluve.
3. Ak invalidita poisteného v súlade s týmto článkom nastala v dôsledku viacerých príčin (napr. v dôsledku viacerých chorôb alebo viacerých úrazov alebo choroby aj úrazu), poisťovateľ vyplatí oprávnenej osobe poistné plnenie pre prípad invalidity dojednané v poistnej zmluve k dátumu vzniku prvej z týchto príčin.
4. Poistený preukáže poisťovateľovi invaliditu „Rozhodnutím Sociálnej poisťovne“ a „Lekárskou správou posudkového lekára sociálneho poistenia“.
5. Dátumom vzniku poistnej udalosti invalidity je dátum uvedený v „Rozhodnutí Sociálnej poisťovne“ podľa bodu 4. tohto článku. Pre vznik nároku na poistné plnenie poisťovateľ posudzuje, a to v súlade s bodom 1. až 3. tohto článku, poistnú udalosť ako celok, t.j. vrátane príčiny (choroby a/alebo úrazu), v dôsledku ktorej invalidita nastala.

Článok 3 – Vyňatia z poistenia

1. V súlade s ustanovením článku 11 bod 10. VPP-ŽP 2006 poisťovateľ neposkytne poisťné plnenie z poistenia pre prípad invalidity aj v prípadoch, ak sa poistený stane invalidným v dôsledku:
 - a) úrazu, ktorý utrpel pri profesionálnom alebo amatérskom vykonávaní týchto činností: speleológia, horolezectvo, potápanie, diaľkové plavby vykonávané jednotlivcom, morský rybolov, športy s použitím dvojstopových aj jedno-stopových vozidiel, rallye a pokusy o rekordy,
 - b) úrazu, ktorý utrpel pri vykonávaní akéhokoľvek profesionálneho alebo amatérskeho používania bezmotorových alebo aj motorových lietajúcich strojov či prostriedkov, ako je napríklad parašutizmus, závesné lietanie, akrobatické lietanie, paragliding a pod. Výluka sa nevzťahuje na cesty poistených ako pasažierov v lietadlách nad 2 t, schválených k verejnej preprave osôb a vybavených platným oprávnením k letu,
 - c) choroby alebo úrazu, ktorý utrpel pri vykonávaní profesionálnej športovej činnosti,
 - d) úrazu, ktorý utrpel pri občianskej vojne alebo vojnových udalostiach, aktívnej účasti poisteného na nepokojoch, trestných činoch a priestupkoch, teroristických akciách a sabotážach,
 - e) úrazu, ktorý utrpel pri manipulácii so zbraňami, výbušnami, horľavinami a toxickými látkami,
 - f) pohlavnej nákazy alebo v dôsledku nakazenia vírusom HIV, pokiaľ tieto ochorenia vzniknú do 2 rokov od dátumu dojednaného ako začiatok poistenia, s výnimkou prípadov prenosu infekcie vírusu HIV v dôsledku podania krvnej transfúzie. (Infekcia vírusom HIV v dôsledku krvnej transfúzie je preukázaná infekcia HIV v dôsledku prijatia krvnej konzervy kontaminovanej vírusom HIV, podanej poistenému v priebehu krvnej transfúzie vykonanej na území SR počas trvania poistenia. Zdravotnícke zariadenie, ktoré kontaminovanú krvnú konzervu podalo, musí písomne potvrdiť svoju zodpovednosť za prenos vírusu HIV na poisteného. Poistený je povinný predložiť poisťovateľovi vyplnené príslušné tlačivo poisťovateľa na oznámenie poisťnej udalosti, ktorého súčasťou je lekárske potvrdenie o diagnóze HIV/AIDS a lekárske potvrdenie dokladujúce, že príčinou infekcie vírusom HIV alebo ochorenia AIDS je transfúzia infikovanej krvnej konzervy. Lekárske potvrdenie o diagnóze musí vystaviť odborný lekár. Lekárske potvrdenie o príčine infekcie alebo ochorenia musí vystaviť odborný lekár zdravotníckeho zariadenia, ktoré transfúziu vykonalo.),
 - g) pokračovania, následkov alebo opakovania chorôb, ku ktorým došlo pred začiatkom poistenia a boli diagnostikované pred začiatkom poistenia,
 - h) degeneratívneho ochorenia chrbtice (polydiskopatia) a jeho priamych a nepriamych dôsledkov,
 - i) asténie, depresívnych stavov a psychických porúch,
 - j) choroby, ktorá nastane v dobe, kedy je poistená žena/muž na materskej dovolenke a je hmotne zabezpečená/ý v súlade s predpismi o nemocenskom poistení,
 - k) zdravotných prehliadok, vyšetrení a kozmetických zákrokov, ktoré si poistený sám dobrovoľne vyžiada,
 - l) hospitalizácií spojených s pôrodom, s dobrovoľným prerušením tehotenstva a s ich dôsledkami,
 - m) choroby, ktorá vznikla v dôsledku úrazu, ktorý poistený utrpel pred začiatkom poistenia pre prípad invalidity,
 - n) úrazu, ktorý vznikol ako dôsledok choroby, diagnóza ktorej bola poistenému stanovená pred začiatkom poistenia pre prípad invalidity.

Článok 4 – Práva a povinnosti účastníkov poistenia

1. Poistený je povinný po obdržaní „Rozhodnutia Sociálnej poisťovne“ oznámiť túto skutočnosť bez zbytočného odkladu poisťovateľovi.

2. Poistený je povinný v prípade choroby alebo úrazu bez zbytočného odkladu vyhľadať lekára, dodržiavať jeho pokyny a liečebný režim.

Článok 5 – Zánik poistenia

Poistenie v rozsahu celého variantu poistenia dojednaného v poistnej zmluve zaniká okrem dôvodov uvedených v poistnej zmluve, VPP-ŽP 2006, Občianskom zákonníku aj vznikom poistnej udalosti pre prípad invalidity podľa článku 2 bod 1. alebo 2. tejto časti, a to aj v prípadoch, že za túto poistnú udalosť poisťovateľ v súlade s ustanoveniami článku 11 bod 2. až 6. a bod 8. VPP-ŽP 2006, tejto časti PD-S,I,PN,N 2007 alebo dojednaniami poistnej zmluvy neposkytne poistné plnenie.

Časť D – Poistenie pre prípad pracovnej neschopnosti

Článok 1 – Poistná udalosť

1. Poistnou udalosťou je pracovná neschopnosť poisteného v zmysle časti A článok 2 a ustanovení nasledujúcich článkov tejto časti PD-S,I,PN,N 2007.
2. Na vznik poistnej udalosti je nevyhnutné, aby pracovná neschopnosť trvala nepretržite aspoň 60 kalendárnych dní (ďalej len „lehota trvania“).

Článok 2 – Poistné plnenie pre prípad pracovnej neschopnosti

1. Ak sa poistený počas trvania poistenia pre prípad pracovnej neschopnosti stane pracovne neschopným v súlade s článkom 1 tejto časti PD-S,I,PN,N 2007, poisťovateľ vyplatí oprávnenej osobe poistné plnenie dohodnuté v poistnej zmluve.
2. Spôsob určenia poistného plnenia, frekvencia, rozsah a doba, za ktorú sa poskytuje opakované poistné plnenie, sú dohodnuté v poistnej zmluve.

Článok 3 – Vyňatia z poistenia

V súlade s ustanovením článku 11 bod 10. VPP-ŽP 2006 poisťovateľ neposkytne poistné plnenie z poistenia pre prípad pracovnej neschopnosti aj v prípadoch pracovnej neschopnosti poisteného v dôsledku:

- a) hospitalizácií, ktoré nastanú do šiestich mesiacov od dátumu dojednaného ako začiatok poistenia,
- b) pokračovania, následkov alebo opakovania chorôb, ku ktorým došlo pred začiatkom poistenia a boli diagnostikované pred začiatkom poistenia,
- c) degeneratívneho ochorenia chrbtice (polydiskopatia) a ich priamych a nepriamych dôsledkov,
- d) asténie, depresívnych stavov a psychických porúch,
- e) choroby, ktorá nastane v dobe, kedy je poistená žena/muž na materskej dovolenke a je hmotne zabezpečená/ý v súlade s predpismi o nemocenskom poistení,
- f) zdravotných prehliadok, vyšetrení a kozmetických zákrokov, ktoré si poistený sám dobrovoľne vyžiada,
- g) hospitalizácií spojených s pôrodom, s dobrovoľným prerušením tehotenstva a s ich dôsledkami,
- h) pri liečebnom pobyte v zariadeniach na liečbu alkoholizmu, toxikománie alebo inej závislosti,
- i) pri pobytoch v úzko špecializovaných zariadeniach, najmä v kúpeľných liečebniach, sanatóriách, ozdravovniach, zotavovniach, útulkoch, domovoch dôchodcov, dietetických alebo psychiatrických klinikách, či nemocniciach, pri zdravotných pobytoch v horách alebo pri mori, pri pobytoch v gerontologických a geriatrických zariadeniach, pri pobytoch v zariadeniach na rehabilitáciu pohybovú a funkčnú, v rehabilitačných zariadeniach a zariadeniach na rekvalifikáciu osôb,

- j) úrazu, ktorý nastal pred začiatkom poistenia a bol diagnostikovaný pred začiatkom poistenia,
- k) úrazu, ktorý utrpel pri profesionálnom alebo amatérskom vykonávaní týchto činností: speleológia, horolezectvo, potápanie, diaľkové plavby vykonávané jednotlivcom, morský rybolov, športy s použitím dvojstopových aj jednostopových vozidiel, rallye a pokusy o rekordy,
- l) úrazu, ktorý utrpel pri vykonávaní akéhokoľvek profesionálneho alebo amatérskeho používania bezmotorových alebo aj motorových lietajúcich strojov či prostriedkov, ako je napríklad parašutizmus, závesné lietanie, akrobatické lietanie, paragliding a pod. Vylúka sa nevzťahuje na cesty poistených ako pasažierov v lietadlách nad 2 t, schválených k verejnej preprave osôb a vybavených platným oprávnením k letu,
- m) úrazu, ktorý utrpel pri vykonávaní profesionálnej športovej činnosti,
- n) choroby alebo úrazu, ktorý utrpel pri trestných činoch a priestupkoch,
- o) choroby alebo úrazu, ktorý utrpel pri manipulácii so zbraňami, výbušninami, horľavinami a toxickými látkami,
- p) pohlavnej nákazy alebo v dôsledku nakazenia vírusom HIV, pokiaľ tieto ochorenia vzniknú do 2 rokov od dátumu dojednaného ako začiatok poistenia, s výnimkou prípadov prenosu infekcie vírusu HIV v dôsledku podania krvnej transfúzie. (Infekcia vírusom HIV v dôsledku krvnej transfúzie je preukázaná infekcia HIV v dôsledku prijatia krvnej konzervy kontaminovanej vírusom HIV, podanej poistenému v priebehu krvnej transfúzie vykonanej na území SR počas trvania poistenia. Zdravotnícke zariadenie, ktoré kontaminovanú krvnú konzervu podalo, musí písomne potvrdiť svoju zodpovednosť za prenos vírusu HIV na poisteného. Poistený je povinný predložiť poisťovateľovi vyplnené príslušné tlačivo poisťovateľa na oznámenie poistnej udalosti, ktorého súčasťou je lekárske potvrdenie o diagnóze HIV/AIDS a lekárske potvrdenie dokladujúce, že príčinou infekcie vírusom HIV alebo ochorenia AIDS je transfúzia infikovanej krvnej konzervy. Lekárske potvrdenie o diagnóze musí vystaviť odborný lekár. Lekárske potvrdenie o príčine infekcie alebo ochorenia musí vystaviť odborný lekár zdravotníckeho zariadenia, ktoré transfúziu vykonalo).

Článok 4 – Práva a povinnosti účastníkov poistenia

1. Poistený je povinný:
 - a) bez zbytočného odkladu vyhľadať lekárske ošetrenie,
 - b) dodržiavať všetky pokyny lekára vzťahujúce sa k liečeniu príčiny, pre ktorú bol uznaný za práceneschopného, dodržiavať liečebný režim a vylúčiť všetky konania, ktoré môžu nepriaznivo ovplyvniť jeho zdravotný stav, priebeh či dĺžku pracovnej neschopnosti,
 - c) písomne oznámiť poisťovateľovi vznik pracovnej neschopnosti, a to bezprostredne po uplynutí lehoty trvania v zmysle článku 1 bod 2. tejto časti, a to na príslušnom tlačíve poisťovateľa,
 - d) po dobu trvania nároku na poistné plnenie pravidelne mesačne predkladať poisťovateľovi písomné potvrdenie o trvaní pracovnej neschopnosti („Potvrdenie o dočasnej práceneschopnosti“),
 - e) bez zbytočného odkladu písomne informovať poisťovateľa o ukončení pracovnej neschopnosti,
 - f) poskytnúť poisťovateľovi všetky doklady, správy a posudky, ktoré si poisťovateľ pri poistnej udalosti i kedykoľvek v dobe trvania poistenia vyžiada, a to bez zbytočného odkladu,
 - g) umožniť poisťovateľovi získavať a spracúvať akúkoľvek zdravotnú dokumentáciu o svojej osobe, resp. zdravotnú dokumentáciu pre poisťovateľa na jeho vyžiadanie zabezpečiť a zbaviť povinnosti mlčanlivosti všetkých lekárov, ktorí poisteného liečili alebo vyšetrovali, a to i z iných dôvodov, než je poistná udalosť a udeliť súhlas k podaniu všetkých nevyhnutných informácií poisťovateľovi,
 - h) udeliť súhlas svojej zdravotnej poisťovni a/alebo príslušnému orgánu sociálneho poistenia k poskytnutiu všetkých informácií, ktoré si poisťovateľ vyžiada.

2. V prípadoch dohodnutých v poisťnej zmluve je poistený povinný určené povinnosti plniť prostredníctvom poisťníka.

Časť E – Všeobecné ustanovenia pre neživotnú časť poistenia

Článok 1 – Úvodné ustanovenia

1. Právne vzťahy neupravené ustanoveniami VPP – ŽP 2006, týchto PD-S,I,PN,N 2007 a ustanoveniami poisťnej zmluvy sa riadia príslušnými ustanoveniami Občianskeho zákonníka. VPP – ŽP 2006 a PD-S,I,PN,N 2007 sú neoddeliteľnou súčasťou poisťnej zmluvy.
2. Ustanovenia častí E a F týchto PD-S,I,PN,N 2007 platia len v prípade, ak sa v poisťnej zmluve dojednáva poistenie v konkrétnom variante alebo variantoch aj s pripoistením – poistenie pre prípad straty zamestnania.
3. Ustanovenia tejto časti E sú všeobecnými ustanoveniami pre časť F týchto PD-S,I,PN,N 2007.

Článok 2 – Výklad pojmov

Pojmy použité v časti E až F týchto PD-S,I,PN,N 2007 sú definované nasledovne:

Oprávnená osoba je osoba, ktorej vzniká v prípade poisťnej udalosti právo na poistné plnenie podľa uzatvorenej poisťnej zmluvy. V zmysle týchto PD-S,I,PN,N 2007 je oprávnenou osobou poisťník.

Nezamestnaná osoba je osoba, ktorá z dôvodu straty zamestnania nie je v pracovnom alebo obdobnom vzťahu, ani nevykonáva samostatne zárobkovú činnosť a ktorá je v Slovenskej republike registrovaná na úrade práce ako evidovaný nezamestnaný (je vedená v evidencii uchádzačov o zamestnanie), a ktorej je v Slovenskej republike poskytovaná podpora v nezamestnanosti, prípadne dávky sociálneho charakteru a štátnej podpory nahrádzajúcej podporu v nezamestnanosti, prípadne ide súčasne o osobu, ktorej sa vyššie uvedená podpora alebo dávky neposkytujú z dôvodu jej majetkových pomerov.

Strata zamestnania je skončenie hlavného pracovného pomeru dojednaného na dobu neurčitú, u ktorého už uplynula skúšobná doba, a ktorý skončil z niektorého z nasledovných dôvodov:

1. výpoveďou danou zamestnávateľom:
 - a) ak sa zamestnávateľ alebo jeho časť zrušuje alebo premiestňuje,
 - b) ak sa zamestnanec stane nadbytočný vzhľadom na písomné rozhodnutie zamestnávateľa alebo príslušného orgánu o zmene jeho úloh, technického vybavenia, o znížení stavu zamestnancov s cieľom zvýšiť efektívnosť práce alebo o iných organizačných zmenách,
 - c) ak zamestnanec stratil vzhľadom na svoj zdravotný stav podľa lekárskeho posudku alebo rozhodnutia orgánu štátnej zdravotníckej správy, alebo rozhodnutia orgánu sociálneho zabezpečenia dlhodobú spôsobilosť vykonávať doterajšiu prácu alebo ak ju nesmie vykonávať pre chorobu z povolania alebo pre ohrozenie touto chorobou, alebo ak dosiahol na pracovisku najvyššiu prípustnú expozíciu určenú záväzným posudkom príslušného orgánu štátnej správy v oblasti verejného zdravotníctva,
2. okamžitým skončením pracovného pomeru zo strany zamestnanca:
 - a) ak zamestnanec podľa lekárskeho posudku nemôže ďalej vykonávať prácu bez vážneho ohrozenia svojho zdravia a zamestnávateľ ho nepreradil do 15 dní odo dňa predloženia tohto posudku na inú pre neho vhodnú prácu alebo
 - b) ak zamestnávateľ nevyplatil zamestnancovi mzdu alebo náhradu mzdy, alebo ich časť do 15 dní po uplynutí jej splatnosti.

Čakacia doba je stanovené obdobie od začiatku poistenia bližšie dojednané v poisťnej zmluve, počas ktorého strata zamestnania a následná nezamestnanosť poisteného nie sú považované za poistnú udalosť.

Článok 3 – Oprávnenia poisťovateľa na preskúvanie dôležitých skutočností

1. Poisťovateľ je oprávnený zisťovať a preskúmať dôležité skutočnosti, týkajúce sa straty zamestnania poisteného.
2. Podpísanie tlačiva „Oznámenie poistnej udalosti“ poisteným alebo osobou, ktorá s poisťovateľom poistnú zmluvu uzatvára, sa považuje za udelenie súhlasu k preskúvaniu dôležitých skutočností týkajúcich sa straty zamestnania poisteného.
3. Skutočnosti týkajúce sa straty zamestnania poisteného, o ktorých sa poisťovateľ pri preskúvaní dozvie, môže použiť len pre svoju potrebu, inak iba zo súhlasom poisteného.

Článok 4 – Osobitné ustanovenia

1. Výška poistného, jeho splatnosť, dĺžka poistného obdobia (frekvencia platenia), poistná doba, spôsob určenia poistného plnenia, frekvencia, rozsah a doba za ktorú sa poskytuje opakované poistné plnenie sú dohodnuté v poistnej zmluve.
2. Poisťovateľ je oprávnený zmeniť výšku poistného za podmienok dohodnutých v poistnej zmluve.
3. Ak sa dojednáva, že poistený je povinný poskytnúť informácie alebo predložiť požadované dokumenty poisťovateľovi, je poistený povinný postupovať podľa príslušných ustanovení poistnej zmluvy, s ktorou bol poistníkom preukázateľne oboznámený.
4. Od všetkých ustanovení týchto PD-S,I,PN,N 2007 sa poisťovateľ môže v poistnej zmluve odchýliť, ak to vyžaduje účel alebo povaha dojednaného variantu poistenia.

Časť F – Poistenie pre prípad straty zamestnania

Článok 1 – Úvodné ustanovenia

1. V prípade, ak sú splnené podmienky bodu 2. tohto článku, poistnou udalosťou je strata zamestnania a následná nezamestnanosť poisteného v zmysle časti A článok 2 týchto PD-S,I,PN,N 2007 a ustanovení nasledujúcich článkov.
2. Na vznik poistnej udalosti je nevyhnutné, aby ku strate zamestnania došlo v dobe trvania poistenia a:
 - a) právny úkon, na základe ktorého poistený stratil zamestnanie, bol doručený poistenému najskôr po uplynutí čakacej doby, ktorá je stanovená na prvé tri mesiace od začiatku poistenia,
 - b) poistený bol z tohto dôvodu registrovaný úradom práce na území Slovenskej republiky, ako evidovaný nezamestnaný v evidencii uchádzačov o zamestnanie, a to po dobu najmenej 60 po sebe idúcich kalendárnych dní (ďalej len „lehota trvania“),
 - c) po dobu, za ktorú má byť poskytnuté poistné plnenie v súlade s ostatnými dojednaniami týchto PD-S,I,PN,N 2007, bola poistenému poskytnutá podpora v nezamestnanosti prípadne dávky sociálneho charakteru a štátnej podpory nahrádzajúcej podporu v nezamestnanosti, prípadne ide o poisteného, ktorému sa vyššie uvedená podpora alebo dávky neposkytujú z dôvodu jeho majetkových pomerov.
3. Ak vznikne na základe týchto PD-S,I,PN,N 2007 nárok na poistné plnenie, poistné plnenie prináleží oprávnenej osobe, a to po dobu, ktorá sa určí odo dňa nasledujúceho po uplynutí lehoty trvania podľa bodu 2. písm. b) tohto článku až do dňa vyradenia poisteného z evidencie nezamestnaných (ide o vyradenie z evidencie uchádzačov o zamestnanie), napr. z dôvodu získania nového zamestnania, max. však po dobu dohodnutú v poistnej zmluve.

Článok 2 – Poistné plnenie pre prípad straty zamestnania

Ak poistený počas trvania poistenia pre prípad straty zamestnania stratí zamestnanie a následne sa stane nezamestnaný v súlade s článkom 1 tejto časti, poisťovateľ vyplatí oprávnenej osobe poistné plnenie vo forme splátok podľa uzatvorenej poistnej zmluvy.

Článok 3 – Vyňatie z poistenia

Poisťovateľ neposkytne poistné plnenie z poistenia pre prípad straty zamestnania aj v prípadoch straty zamestnania poisteného, ktorá je poistenému zamestnávateľom predbežne oznámená už pred dátumom, dojednaným ako začiatok poistenia.

Článok 4 – Práva a povinnosti účastníkov poistenia

1. Poistený je povinný:
 - a) v prípade straty zamestnania a následnej nezamestnanosti registrovať sa na úrade práce ako evidovaný nezamestnaný, poskytovať súčinnosť úradu práce pri sprostredkovaní zamestnania a podnikáť kroky na znovu získanie zamestnania,
 - b) písomne na príslušnom tlačive poisťovateľa oznámiť poisťovateľovi stratu zamestnania a to bezprostredne po uplynutí lehoty trvania v zmysle článku 1 bod 2. písm. b) tejto časti,
 - c) po dobu trvania nároku na poistné plnenie pravidelne mesačne predkladať poisťovateľovi originál alebo overenú kópiu písomného potvrdenia o svojom evidovaní na príslušnom úrade práce v Slovenskej republike v evidencii nezamestnaných (v evidencii uchádzačov o zamestnanie),
 - d) bez zbytočného odkladu písomne informovať poisťovateľa o vyradení z evidencie nezamestnaných (z evidencie uchádzačov o zamestnanie), napr. z dôvodu získania nového zamestnania.
2. V prípade, ak malo vedomé porušenie povinností, uvedených v bode 1 písm. a) tohto článku podstatný vplyv na zväčšenie rozsahu poistnej udalosti, je poisťovateľ oprávnený poistné plnenie znížiť podľa toho, aký vplyv malo toto porušenie na rozsah jeho povinností plniť.
3. V prípadoch dohodnutých v poistnej zmluve je poistený povinný určené povinnosti plniť prostredníctvom poisťníka.
4. . Poisťovateľ je oprávnený zisťovať a preskúmať dôležité skutočnosti, týkajúce sa straty zamestnania poisteného.

Schválené predstavenstvom poisťovateľa dňa 25.5.2007 a účinné od 1.7.2007.

OZNÁMENIE POISTNEJ UDALOSTI

č.:

Označte krížikom druh poistnej udalosti: smrť invalidita pracovná neschopnosť strata zamestnania

Názov spoločnosti, ktorá Vám poskytla úver/leasing/kredítňú kartu (banka, leasing, spol.):

Číslo zmluvy / poistenia:

Meno a priezvisko, adresa, rod. č. a tel. č. poisteného:

Dátum vzniku poistnej udalosti (deň, mesiac, rok):

Došlo k poistnej udalosti vplyvom alkoholu, nesprávnych dávok liekov či osmanných látok? áno nie

Bol Vám priznaný starobný dôchodok alebo čakáte na jeho priznanie? Odkedy?

Vypíšte v prípade poistnej udalosti: smrť / invalidita

K poistnej udalosti došlo v dôsledku: choroby úrazu

Stručný popis poistnej udalosti (za akých okolností k nej došlo):

Bola poistná udalosť – smrť poisteného vyšetovaná políciou (názov, adresa vyšetrujúceho orgánu a číslo vyšetrovacieho spisu):

K vyplnenému formuláru priložte:

- v prípade smrti: kópiu „Úmrtného listu poisteného“, kópiu lekárom vyplneného dokladu „List o prehládke mŕtveho“, kópiu dokladu „Pitevná správa“ (ak bola vykonaná súdna pitva),
- v prípade invalidity: kópiu rozhodnutia o priznaní invalidného dôchodku (nie čiastočného) poistenému vystaveného príslušným orgánom s vyznačeným dátumom, ku ktorému toto rozhodnutie nadobudlo právoplatnosť a vykonateľnosť, kópiu lekárskeho potvrdenia, že zdravotný stav poisteného vyžaduje pre bežné životné činnosti starostlivosť inej osoby, a to po dobu celého jeho života,
- meno kontaktnej osoby, adresa a telefónne číslo do zamestnania a bytu,
- meno a presná adresa a tel. č. praktického lekára poisteného.

Vypíšte v prípade poistnej udalosti: pracovná neschopnosť

Boli ste k dátumu vzniku pracovnej neschopnosti zamestnaný(á): áno nie

K poistnej udalosti došlo v dôsledku: choroby úrazu – kedy sa stal úraz (dátum aj hodina)

Ide o nový úraz áno nie stručný popis úrazu:

Ide o následky úrazu z minulosti nie áno – o aký úraz išlo, kedy sa stal

Odhac doby trvania pracovnej neschopnosti (podľa názoru Vášho lekára):

Boli ste už v pracovnej neschopnosti z rovnakého dôvodu ako teraz: áno nie

Pokiaľ áno, uveďte prosím kedy (deň, mesiac, rok):

K vyplnenému formuláru priložte:

- kópiu lekárom vystaveného dokladu „Potvrdenie dočasnej pracovnej neschopnosti“ so stanovením čísla diagnózy (i. časť),
- kópiu dokladu „Prepúšťacia správa“ príslušného zdravotníckeho zariadenia (ak prišlo k hospitalizácii),
- meno a presná adresa a tel. č. praktického lekára poisteného.

Každé ďalšie lekárske podložené predĺženie pracovnej neschopnosti doložte poisťovni minimálne jedenkrát za mesiac a to predložením lekárom potvrdeného tlačiva o pokračovaní PN s uvedením Vášho rodného čísla.

Vypíšte v prípade poistnej udalosti: strata zamestnania / nezamestnanosť

Ku ktorému dátumu s Vami zamestnávateľ rozvízal pracovný pomer (dátum skončenia pracovného pomeru):

Kedy ste obdržali od zamestnávateľa písomné vyrozumienie o rozvízaní pracovného pomeru (deň, mesiac, rok):

Uveďte prosím: adresu, telefónne číslo a meno zamestnávateľa, kde ste boli naposledy zamestnaný(á):

Dôvod rozvízania pracovného pomeru:

Uveďte údaje o predchádzajúcom zamestnávateľovi (názov, adresa, tel. č. a doba trvania pracovného pomeru):

Uveďte údaje o úrade práce, sociálnych vecí a rodiny (adresa a od ktorého dátumu (deň, mesiac, rok) ste registrovaný(á) na úrade práce ako evidovaný(á) nezamestnaný(á) – ste vedený(á) v evidencii uchádzačov o zamestnanie):

K vyplnenému formuláru priložte:

- kópiu pracovnej zmluvy vrátane všetkých dodatkov,
- kópiu dokladu o rozvízaní pracovného pomeru,
- kópiu potvrdenia zo Sociálnej poisťovne o priznaní / nepriznaní podpory (dávky) v nezamestnanosti,
- kópiu rozhodnutia z úradu práce, sociálnych vecí a rodiny, že ste boli zaregistrovaný(á) do evidencie nezamestnaných (uchádzačov o zamestnanie),
- kópiu potvrdenia o zápočte rokov.

Každé ďalšie podložené predĺženie nezamestnanosti doložte poisťovni minimálne jedenkrát za mesiac potvrdením z úradu práce, sociálnych vecí a rodiny.

Prehlasujem, že mnou poskytnuté informácie sú úplné a pravdivé. Beriem na vedomie, že akýkoľvek mój neúplný alebo nepravdivý údaj môže mať za následok odmietnutie plnenia a následné odstúpenie od poistenia. Súhlasím so zisťovaním a preskúmaním skutočností týkajúcich sa zdravotného stavu (poisteného), resp. straty zamestnania (poisteného).

Dátum: Podpis poisteného / resp. kontaktnej osoby:

VYPLNIŤ v prípade smrti, invalidity alebo pracovnej neschopnosti z dôvodu CHOROBY

Označte krížikom druh poistnej udalosti: smrť z dôvodu choroby
 invalidita z dôvodu choroby
 pracovná neschopnosť z dôvodu choroby

Výška poisteného:cm a váha:kg

I. Poistná udalosť v dôsledku choroby

a) Z titulu akého ochorenia? V prípade viacerých diagnóz vypíšte jednotlivé dg. a rozmedzie ich trvania (počas PN)

Dg. kódom / slovne od - do
 Dg. kódom / slovne od - do
 Dg. kódom / slovne od - do
 Dg. kódom / slovne od - do

b) Kedy vzniklo dané ochorenie (kedy bolo prvýkrát diagnostikované, resp. doložené v dokumentácii)?

Dg. odkedy (deň, mesiac, rok) Dg. odkedy (deň, mesiac, rok)
 Dg. odkedy (deň, mesiac, rok) Dg. odkedy (deň, mesiac, rok)

II. Zdravotný stav poisteného k dátumu začiatku poistenia t. j. ku dňu

a) Ktoré iné choroby alebo poruchy zdravotného stavu poistený mal/dodnes má zistené? (napr. vysoký tlak, diabetes, srdcové choroby, obezita a iné). Kedy uvedené ochorenia začali (kedy boli prvýkrát zistené, diagnostikované, resp. doložené v dokumentácii)?

Dg. kódom / slovne odkedy (deň, mesiac, rok)
 Dg. kódom / slovne odkedy (deň, mesiac, rok)
 Dg. kódom / slovne odkedy (deň, mesiac, rok)
 Dg. kódom / slovne odkedy (deň, mesiac, rok)

b) Uvedte práceneschopnosti spolu s diagnózami a trvaním v období 2 rokov pred začiatkom poistenia.

PN dg. od - do PN dg. od - do
 PN dg. od - do PN dg. od - do
 PN dg. od - do PN dg. od - do
 PN dg. od - do PN dg. od - do

III. Je poistený v invalidnom dôchodku alebo čaká na jeho priznanie? Odkedy?

.....

Údaje o zdravotnom stave musia byť overané a potvrdené praktickým lekárom poisteného, inak predmetné údaje nemôžu byť uznané pre potreby šetrenia nahlásenej poistnej udalosti.

Dátum:

Podpis a pečiatka lekára poisteného: